
1Naša obec a Európa
Pred očami mám úvodník do obecného spravodaja, ktorý som písal pri 

príležitosti uskutočnenia referenda o súhlase so vstupom do Európskej 
únie. Celé roky, cestujúc cez jej krajiny, som dúfal, že hranice, ktoré nás 
od nej delili, budú niekde ďalej na východ a moje deti už nezažijú toto 
bezhlavé povojnové rozdelenie starého kontinentu. To, že sa toho dožijem 
aj ja, som si radšej ani nepredstavoval. 

A hľa, naplnili sa túžby rozdelených národov a rodín, vizionárskych 
politikov a slobodne zmýšľajúcich Európanov, ku ktorým sme však vždy 
patrili aj my. Vďaka patrí všetkým tým, ktorí neváhali riskovať aj zdra-
vie a životy za svoje presvedčenie. Nebolo to zadarmo a veru máme i my, 
Slováci svojich hrdinov.

Som realista a viem, že ani ďalší vývoj nebude zadarmo. Ten rozbeh-
nutý vlak preverí, či stačíme s dychom. Budeme musieť meniť zabehnuté 
postupy a mnohí nie sme na to pripravení. Ešte si nevieme povedať prav-
du do očí bez urážok, nechceme prísneho a spravodlivého nadriadeného, 
nechce sa nám dodržiavať všetky predpisy a zákony. 

Pretože to nebolo treba. Ale Európska únia je vpredu, pretože doká-
zala mať jasný cieľ a ísť za ním. Na nás čaká definovať si tieto ideály
znova. Našťastie, nie všetky sa v minulom období vytratili, máme čo po-
núknuť. Určite nebudeme príveskom Európskej únie a len zdrojom lacnej 
pracovnej sily. Slovensko už pridáva plyn a aj čísla v tabuľkách poskočili 
správnym smerom. 

Ja som optimista. Nebojme sa snívať o budúcnosti. Možno práve ten 
sen nám najviac chýba...

Držme si všetci na 
tejto ceste palce.

    
    

  Jozef  Kundlák
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Zo zasadnutí  
obecného zastupiteľstva

Obecné zastupiteľstvo sa na zasadnutiach uznieslo na nasledovnom:

17. zasadnutie OZ 30. 03. 2004
Zobralo na vedomie:

–  informáciu o návrhu zadania urbanistickej štúdie Námestia sv. Martina  
v Dunajskej Lužnej,

–  menovanie Ing. Evy Takáčovej do funkcie prednostky OcÚ.

Schválilo: 
–  Dodatok č. 2 k VZN č.5/2003 o určení druhov a výšky miestnych 

poplatkov, 
–  odpredaj stavby kotolňa s. č. 737 a pozemku p.č. 126/28 o výmere 694 m2 

zastavaná plocha a nádvorie v k.ú. Jánošíková za účelom rekonštrukcie 
na pekáreň pre Pekárne Rovinka-Lužná s.r.o so sídlom v Dunajskej 
Lužnej za cenu 3.148.000 Sk. 

Uložilo: 
–  obecnému úradu a riaditeľom školských a predškolských zariadení 

pripraviť návrh koncepcie rozvoja školstva v ich pôsobnosti k 1. sept. 
2004, (prinášame v samostatnom článku)

–  komisiám OZ navrhnúť pravidlá na vyberanie poplatkov pri výstavbe 
v obci ako spoluúčasť stavebníkov pri budovaní AT stanice.

Vymenovalo: 
–  PaedDr. Juraja Jánošíka na pozíciu riaditeľa OKŠK,
–  Jozefa Kundláka za člena školskej rady ZUŠ – ako zástupcu zriaďovateľa,
–  Dr. Máriu Mertušovú a Mgr. Cyrila Kunza za členov školskej rady ZŠ 

– ako zástupcov zriaďovateľa.

18. zasadnutie OZ 27. 4. a 12. 5. 2004

Zobralo na vedomie:
–  informáciu o výsledkoch inventarizácie obecného majetku,
–  stanovisko hlavného kontrolóra obce k záverečnému účtu obce Dunajská 

Lužná za rok 2003,  
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–  stanovisko k plánovanej zmene vo využití susednej budovy (kotolne) od 
obyvateľov domu č.724 v časti Jánošíková. 

Scvhálilo:
–  výšku príspevku na rekonštrukciu AT stanice na pitnú vodu sa stanovu-

je za 1 m3 predpokladanej potreby vody – 30 Sk. (V zmysle vyhlášky 
Ministerstva životného prostredia č. 397/2003 Z.z. je stanovené smerné 
číslo spotreby vody na 1 osobu a rok na 55 m3.) Poplatok sa uplatní 
u žiadateľov o výstavbu dvoch a viac RD, obytných domov, objektov na 
podnikateľské účely, priemyselné sklady a občiansku vybavenosť podľa 
predpokladanej potreby vody Qr (m3/rok),

–  predajnú cenu pozemku p.č. 73/24 a 222/3 v k.ú. Nové Košariská za 1800 
Sk/m2, 

–  predajnú cenu pozemku p.č. 76/14 a 76/15 v k.ú. Nové Košariská za 1600 
Sk/m2 (občania s trvalým pobytom v obci D.L. majú 50% zľavu),  

–  odpredaj p.č 76 / 15 orná pôda o výmere 734 m2 v k.ú. Nové Košariská 
pre Palkoviča Petra za cenu 800 Sk/m2,   

–  odpredaj p.č. 76/14 orná pôda o výmere 679 m2 v k.ú. Nové Košariská pre 
Pipiša Tibora a manželku za cenu 800 Sk/m2,   

–  odpredaj p.č. 73/24 orná pôda o výmere 455 m2 a  p.č. 222/3 o výmere 
87 m2 v k.ú. Nové Košariská pre PFLAUM SK, s.r.o. na výstavbu poly-
funkčnej budovy za cenu 1 800 Sk/m2,   

–  predajnú cena na časť p.č. 23/4 v k.ú. Nová Lipnica 500 Sk/m2,   
–  pridelenie ekvivalentných obyvateľov pre odkanalizovanie navrho-

vanej výstavby nehnuteľností v lokalitách nasledovne: „Pri ústave 1“ 
– 42 RD × 3,5 EO = 147 EO „Pri Sušiarni“ – 16 RD × 3,5 EO = 56 EO  
„Šiding“ – 71 RD × 3,5 EO = 248,5 EO pre: DODOG Engineering Ing. 
9RD x 3,5 EO = 31,5 EO INVEST AG s.r.o. – K. Grüner 15RD × 3,5 EO 
= 52,5 EO, 

–  rozšírenie organizačnej štruktúry obecného úradu o pozíciu vedúci zaria-
denia „STACIONÁR – PENZIÓN“,  

–  VZN č. 2/2004 o poriadku a poplatkoch na cintorínoch v obci Dunajská 
Lužná (celé VZN bude uverejnené v nasledujúcom Spravodaji),

–  vyslovilo súhlas s celoročným hospodárením obce Dunajská Lužná za 
rok 2003 bez výhrad, (prinášame samostatný článok)

–  vyslovilo súhlas s celoročným hospodárením príspevkovej organizácie 
obce OKŠK Dunajská Lužná za rok 2003 bez výhrad,

–  vyslovilo vyslovuje súhlas s celoročným hospodárením rozpočtovej orga-
nizácie ZUŠ Dunajská Lužná za rok 2003 bez výhrad,

–  vyslovilo súhlas s celoročným hospodárením rozpočtovej organizácie ZŠ 
Dunajská Lužná za rok 2003 bez výhrad,

–  vyslovilo súhlas s celoročným hospodárením rozpočtovej organizácie 
MŠ Dunajská Lužná za rok 2003 bez výhrad,.



4

zo
 s
am

o
sp
rá

vy
 o

bc
e

–  vyslovilo súhlas s celoročným hospodárením rozpočtovej organizácie 
Školská jedáleň Dunajská Lužná za rok 2003 bez výhrad.

Uložilo: 
–  obecnému úradu zabezpečiť zdroj vody na polievanie trávy pred „Nájom-

nými domami“,   
–  obecnému úradu žiadať VÚC, odbor dopravy riešiť havarijnú situáciu na 

Miloslavovskej a Lipnickej ceste. 

Vymenovalo:
– Mgr. Mariána Tesárika za člena školskej rady ZŠ navrhnutého zriaďova-

teľom.    

19. zasadnutie OZ 25. 5. 2004
Zobralo na vedomie:

–  výsledok výberového konania na vedúceho zariadenia „STACIONÁR 
– PENZIÓN“, (podrobnosti sú v článku o stacionári)

Schválilo:
–  Dodatok č.1 k VZN č. 3/2003 o zbere, preprave a zneškodnení komunál-

nych odpadov a drobných stavebných odpadov a o miestnom poplatku za 
zber, prepravu a zneškodnenie komunálneho odpadu a drobného staveb-
ného odpadu,

–  na základe odporúčania komisí OZ k návrhu koncepcie rozvoja MŠ 
Dunajská Lužná, presunúť činnosť MŠ z časti Nové Košariská č. 62 do 
objektov MŠ Nová Lipnica a Jánošíková ku dňu 30. 06. 2004   (o tomto 
uznesení je samostatný článok),

–  pre dlhodobé riešenie alternatívu výstavby novej MŠ s kompletným vy-
bavením v areáli ZŠ s tým, aby sa vypracovala finančná analýza stavby.

–  vytvorenie spoločného školského obvodu s obcou Miloslavov,
–  VZN č. 3/2004 o poskytovaní opatrovateľskej služby a o úhrade za túto 

opatrovateľskú službu, (VZN je celé uverejnené v tomto čísle)
–  odpredaj p.č 211/2 zastavaná plocha o výmere 51 m2 v k.ú. Nové Koša-

riská pre Jana Lieskovana, bytom Dulovo námestie 899/14 Bratislava za 
cenu 250 Sk/m2, 

–  pridelenie ekvivalentných obyvateľov pre odkanalizovanie navrhovanej 
výstavby nehnuteľností v lokalitách nasledovne: „Pri vetrolame – za ces-
tou na Miloslavov“ 6 RD × 3,5 EO = 21 EO pre: Spoločenstvo vlastníkov: 
Marek Káčer 8 RD × 3,5 EO = 28 EO,  

–  vyrubiť poplatok za zber, prepravu a zneškodnenie komunálnych odpa-
dov a drobných stavebných odpadov na rok 2004 pre „osadu Bartoš“ 
podľa 2. alternatívy.



5Súhlasilo:
–  s prevzatím investorstva obcou Dunajská Lužná na stavbu : Komuniká-

cie a inžinierské siete pre 42 RD v lokalite „ Pri ústave 1“ v Dunajskej 
Lužnej na parc. č. 189/131, 189/15, 204/1v k.ú. Nová Lipnica a na parc.  
č. 343/1 a 671/1 v k.ú. Nové Košariská a s uzatvorením zmluvy o budúcej 
darovacej zmluve na p.č. 189/31 v k.ú. Nová Lipnica. Náklady spojené 
s prevzatím investorstva hradí pôvodný investor, 

–  s uzatvorením zmluvy o budúcej zmluve o darovaní vodovodu a splaš-
kovej kanalizácie v Dunajskej Lužnej, v zóne IBV A OV, k.ú. Jánošíková 
lokalita „Výmoľ 1“ medzi budúcimi darcami DYMAX s.r.o., Svätopluko-
va 76 a budúcim obdarovaným obcou Dunajská Lužná. Náklady spojené 
s prevodom vlastníckeho práva hradí darca, 

–  so spätným odkúpením pozemku p.č. 699/7 k.ú. Jánošíková v súlade 
s kúpnou zmluvou za cenu v zmysle Čl. IV kúpnej zmluvy, zvýšenej  
o vydokladované náklady spojené s zhodnotením pozemku.  
 

   Úplné znenie uznesení môžete nájsť na stránke  
www.dunajskaluzna.sk alebo na obecnom úrade

— — — — — — — — — — — — — — — — — — —  —  — — 
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VŠEOBECNE ZÁVÄZNÉ NARIADENIE č. 3/2004
o poskytovaní opatrovateľskej služby  

a o úhrade za túto opatrovateľskú službu 

zverejnené na úradnej tabuli obce dňa 26. 5. 2004

Obecné zastupiteľstvo Obce Dunajská Lužná na základe ustanovenia 6 
zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov 
a § 14 a 15 zákona č. 195/1998 Z.z. o sociálnej pomoci v znení neskor-
ších predpisov sa uznieslo na svojom zasadnutí dňa 25. 5. 2004 na tomto 
všeobecne záväznom nariadení.

Článok I
Úvodné ustanovenie 

Toto všeobecne záväzné nariadenie (ďalej len VZN) upravuje právne 
vzťahy a niektoré podmienky o poskytovaní opatrovateľskej služby 
a úhrade za túto opatrovateľskú službu v súlade so zákonom č. 195/1998 
Z.z. o sociálnej pomoci v znení neskorších predpisov.



6 Článok II
Základné pojmy

Opatrovateľskou službou sa rozumie 
poskytovanie pomoci občanovi, ktorý 
pre svoj nepriaznivý zdravotný stav 
potrebuje pomoc inej osoby pri zabez-
pečovaní nevyhnutných životných úko-
nov, prác v domácnosti alebo kontaktu 
so spoločenským prostredím.

Článok III
Úhrada za poskytnutú pomoc

Výška úhrady za nevyhnutné životné úkony, nevyhnutné práce v domác-
nosti a zabezpečenie kontaktu so spoločenským prostredím poskytované 
v rámci opatrovateľskej služby sú nasledovné:

1. Nevyhnutné životné úkony 
a)  úkony osobnej hygieny vrátane holenia, pomoc  

pri obliekaní a vyzliekaní, pomoc pri nástupe na  
vozík a z vozíka na lôžko a z lôžka, pomoc 
 pri použití WC       6,- Sk/deň

b)  donáška obeda, dovoz obeda alebo iného teplého  
jedla, pomoc pri podávaní jedla a pri pití     8,- Sk/deň

c)  dohľad                 12,- Sk/deň

2. Nevyhnutné práce v domácnosti
a)  donáška uhlia, donáška dreva, vynesenie popola, donáška vody, 

kúrenie vo vykurovacích telesách a ich čistenie   8,- Sk/deň
b)  nákup a ďalšie nevyhnutné činnosti súvisiace  

s prevádzkou domácnosti    14,- Sk/deň
c)  práce spojené s udržiavaním domácnosti  48,- Sk/deň
d)  príprava a varenie raňajok, obeda, 
 príprava olovrantu alebo večere   18,- Sk/deň
e)  pranie osobnej bielizne, žehlenie osobnej 
 bielizne a ostatnej bielizne     6,- Sk/deň
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73. Zabezpečenie kontaktu so spoločenským prostredím
 Sprievod na kultúrne podujatia, na  
 telovýchovné podujatia a na iné  
 verejné podujatia            6,- Sk/deň

Článok VI 
1.  Zmena a doplnky tohto nariadenia sa môžu vykonať len všeobec-

ným záväzným nariadením obce.
2.  Všeobecné záväzné nariadenie bolo schválené Obecným zastu-

piteľstvom Obce Dunajská Lužná dňa 25. 5. 2004 uznesením  
č. B/6/2004

Ing. Ladislav C i n g e l,   
starosta obce

VYHODNOTENIE DOTAZNÍKA  
O PREVÁDZKOVANÍ MHD

Ďakujeme všetkým občanom obce, ktorí zodpovedne vyplnili dotazník 
o prevádzkovaní MHD na území našej obce a tým pomôžu pri správnom 
rozhodovaní o investíciach obce, ktoré by mali uspokojovať skutočné 
potreby obyvateľov.
Na OcÚ sa vrátilo 239 dotazníkov z ktorých je:    za     226 domácností 
      proti      9 domácností
   sporné  4 domácností

Ďalším krokom pre sprístupnenie tejto služby našim občanom je po-
trebné uznesenie OZ (väčšinové kladné stanovisko poslancov zvolených 
v priamych voľbách obyvateľmi obce) o ďalšom rokovaní o počte spojov, 

čase a umiestnení zastávok autobu-
sov MHD s následným uzatvorením 
zmluvy s predstaviteľmi Dopravného 
podniku mesta Bratislava.
 

 Ing. Eva T a k á č o v á,  
prednostka OcÚ zo
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PRÍJMY CELKOM v tis. Sk
PLÁNOVANÉ 28 916
SPLNENÉ 29 862

Dane z príjmov a ziskov zo 
štátneho rozpočtu

plánované 5 200

Splnené 4 975

Dane z nehnuteľností
Plánované 3 600
Splnené 3 094

Miestne poplatky
Plánované 540
Splnené 748

Ako hospodárila naša obec v roku 2003
V minulom čísle Spravodaja v článku Čo sa skrýva za číslami v roz-

počte obce som vás oboznámila s tým, čo všetko patrí do jednotlivých 
položiek bežného a kapitálového rozpočtu obce, V tomto čísle vás chcem 
oboznámiť s plnením rozpočtu za rok 2003. Pripomínam, že schválený 
podrobný rozpočet obce na rok 2003 bol uverejnený v Spravodaji č. 
1/2003 a je zverejnený i na internetovej stránke obce. www.dunajska-
luzna.sk.

Obecné zastupiteľstvo dňa 12. 5. 2004 na svojom zasadnutí prero-
kovalo plnenie rozpočtu a vyjadrilo súhlas s celoročným hospodárením 
obce.

Zvolila som pre vás porovnávaciu metódu, aby ste mali možnosť 
porovnávať plánovaný rozpočet s plnením rozpočtu v jednotlivých po-
ložkách. Pri porovnávaní celkových príjmov a celkových výdavkov roz-

počtu zistíte viac ako desaťmiliónový rozdiel. Na 
vysvetlenie uvádzam, že obec musí vo svojich 
príjmoch uvádzať príjem zo štátneho rozpoč-
tu na chod školstva v obci, ale tieto finančné
prostriedky hneď previesť do rozpočtov našich 
škôl, ktoré ich potom vykazujú vo svojich roz-
počtoch vo výdavkovej časti.
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Cestná daň zo štátneho rozpočtu
Plánované 750
Splnené 742

Príjmy z prenájmu majetku
Plánované 1 250
Splnené 1 474

Administratívne poplatky
Plánované 819
Splnené 780

Príjmy za služby a iné poplatky
Plánované 1 255
Splnené 1 218

Odstraňovanie komunálneho 
odpadu

Plánované 1 340
Splnené 1 410

Finančný vklad na nájomné byty
Plánované 1 000
Splnené 1 000

Združenie obcí na stavebný úrad
Plánované 370
Splnené 391
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Dotácie na samosprávu, matriku, životné 
prostredie

Plánované 1 634
Splnené 1 382

Dotácia na školstvo
Plánované 11 158
Splnené 12 667

VÝDAVKY CELKOM v tis. Sk
Plánované 18 407
Splnené 19 332

Správa obce
Plánované 7 554
Splnené 7 511

Splátka úveru štátneho fondu 
rozvoja bývania

Plánované 830
Splnené 824

Cestná doprava
Plánované 1 130
Splnené 1 267

Nakladanie s odpadmi
Plánované 2 810
Splnené 3 007

Údržba ihríska, trhovísk
Plánované 30
Splnené 21

Ochrana prírody a krajiny
Plánované 490
Splnené 503

Verejné osvetlenie
Plánované 1 378
Splnené 1 391

Príspevok pre OKŠK
Plánované 1 800
Splnené 1 800

Miestny rozhlas - oprava
Plánované 60
Splnené 108
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Cintoríny – údržba
Plánované 100
Splnené 68

Príspevky organizáciám, 
združeniam, cirkvám

Plánované 264
Splnené 491

Dotácie školám (okrem štátnej 
dotácie 12 667)

Plánované 710
Splnené 534

Sociálne služby  
– starší občania

Plánované 642
Splnené 560

Sociálne služby – 
rodiny s deťmi

Plánované 115
Splnené 55

Výdavky na stavebný úrad
Plánované 594
Splnené 859

Iné výdavky (matrika, 
verejnoprospešné práce)

Plánované 0
Splnené 333

KAPITÁLOVÝ ROZPOČET OBCE

PRÍJMY CELKOM v tis. Sk Plánované 9 694
Splnené 10 387

Príjem z plynárenského 
účtu (zostatok z 2002)

Plánované 1 952
Splnené 1 952

Príjem z predaja 
pozemkov

Plánované 1 740
Splnené 4 424

Príspevky na inž. siete 
a ekvivalenty na ČOV

Plánované 6 002
Splnené 4 011



12
zo

 s
am

o
sp
rá

vy
 o

bc
e

VÝDAVKY CELKOM v tis. Sk
Plánované 9 694
Splnené 7 584

Nákup dopravných a pracovných 
prostriedkov

Plánované 733
Splnené 767

Budovanie miestnych komunikácií
Plánované 4 700
Splnené 4 227

Budovanie inž. sietí a osvetlenia
Plánované 3 709
Splnené 2 041

Doplatok na ČOV Hamuliakovo
Plánované 102
Splnené 102

Rekonštrukcia soc. zariadenia MKS
Plánované 250
Splnené 250

Budovanie stacionára pre dôchodcov
Plánované 200
Splnené 200

spracovala
Mária Ducková-Adamcová

hlavná kontrolórka obce
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Budeme mať v obci Denný stacionár pre 
seniorov s celodennou starostlivosťou

Vážení spoluobčania,
Nadpis príspevku je totožný s jedným príspevkom z ostatného čísla. 

Chýba v ňom otáznik, ktorý nahradila bodka. Čo spôsobilo, že je to už 
oznamovacia veta a nie otázka? Ako sme teda pokročili v postupe pri na-
pĺňaní uznesenia obecného zastupiteľstva o zriadení denného stacionára 
pre seniorov s celodennou starostlivosťou? Obecný úrad vydal informač-
nú brožúrku o tomto zariadení, ktorá je súčasťou marketingu pri zisťova-
ní záujmu o služby, ktoré budú v zariadení poskytované. 

30. apríla 2004 v rámci osláv vstupu našej republiky do Európskej 
únie bolo zariadenie symbolicky otvorené a sprístupnené verejnosti. 
Aktu sa zúčastnili viaceré osobnosti spoločenského a politického života 
na Slovensku – poslankyňa NR SR pani Demeterová (KDH), predsedníč-
ka OC KDH Senec Ing. Mária Smiešková, riaditeľka odboru starostlivosti 
o starších ľudí MPSVR SR pani Šipošová, riaditeľka Nadácie Socia pani 
Woleková, starostovia obcí Miloslavov a Rovinka, ako aj mnohí poslanci 
obecného zastupiteľstva a mnohí občania našej obce. Členka sociálnej 
a zdravotnej komisie spracovala a v mene obce 12. mája podala na MP-
SVR SR v rámci grantovej schémy projekt „Denný stacionár“, ktorý bol 
komisiou na MPSVR SR schválený. Po obdržaní sumy 250 tis. Sk bude 
možné zrekonštruované priestory dokončiť. 

Dňa 21. mája sa uskutočnilo výberové konanie na post vedúceho 
zariadenia Denný stacionár – penzión, do ktorého sa prihlásilo 6 účast-
níkov, avšak výberu sa zúčastnili len 4. Komisiu v zložení: MUDr. Lýdia 
Zbončáková, Ing. Oľga 
Reptová, Alžbeta Csáde-
rová, Mgr. Marián Tesá-
rik, Eva Pavelková, Oľga 
Hlinková, Anna Pytlová 
vymenoval starosta obce 
v zmysle platných pred-
pisov. Po preštudovaní 
prihlášok, predložených 
podkladov (súčasťou 
bola aj vízia o Dennom 
stacionári), ako aj po 
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zhodnotení odborných, osobnostných predpokladov komisia prijala ná-
vrh a odporučila starostovi prijať pani Mgr. Evu Krčmovú. 

Vzhľadom na skutočnosť, že ešte stále nie je o ne dostatočný počet 
záujemcov, prijalo obecné zastupiteľstvo na 18. zasadnutí uznesenie 
o rozšírení organizačnej štruktúry obecného úradu o pozíciu vedúci 
zariadenia „STACIONÁR-PENZIÓN“, a o  . 

Zaželajme jej teda veľa síl pri spustení skutočnej prevádzky, bude ich 
potrebovať. A snáď v budúcom čísle priblížime aj prvých klientov. Poma-
ly sa napĺňa čas subkomisie, ktorá bola zriadená za účelom prípravy tohto 
zariadenia, ale ešte chceme pomáhať, napr. aj pri osvete...

Oľga Reptová
Za subkomisiu pre zriadenie stacionára

Prečo ešte nepoužívame  
pomenovania ulíc

Obecné zastupiteľstvo dňa 30. 3. 2003 svojím uznesením schválilo 
názvy 42 ulíc tak, ako boli už uverejnená v našom Spravodaji č. 1/2001. 
V obci sú už umiestnené aj tabule s názvami ulíc. Ale pomenovanie 
ulíc ešte nie je tak pripravené a ukončené, aby si občania a firmy mohli
zmeniť osobné i firemné dokumenty (preukazy totožnosti či hlavičkové
papiere a pod.)

Pomenovanie ulíc bol len prvý krok. ďalším dôležitým krokom je pride-
lenie orientačných čísel všetkým budovám v jednotlivých uliciach, to zna-
mená, že k súčasným súpisným číslam na budovách (domoch) pribudne 
i orientačné číslo. Súpisné číslo dostali budovy po kolaudácii stavby, toto 
číslo im zostáva. V týchto dňoch komisia, zložená z pracovníkov obce 
pokračuje priamo v teréne a eviduje pridelenie orientačných čísel domov 
a iným budovám. Rozhodnutie o pridelení orientačného čísla dostanú 
vlastníci ešte do konca tohto kalendárneho roka.

Obecný úrad pri udeľovaní orientačných čísel postupuje podľa vyhláš-
ky Ministerstva vnútra SR 30. 1. 2003 Zb. z. 31/2003. Orientačné číslo 
sa prideľuje budove na účely orientácie na ulici. Každá ulica bude mať 
samostatný číselný rad, ktorý začína číslom 1. Na ľavej strane ulíc budú 
mať budovy nepárne čísla, na pravej strane ulíc budú párne čísla. Ak sa 

              

?     ?  ?
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na ulici nachádzajú pozemky určené na zastavanie, sú pre budúce stav-
by tiež rezervované orientačné čísla v číselnom rade.

Návrhy komisie pracovníkov obce na pridelenie orientačných čísel 
budú predložené obecnému zastupiteľstvu (august-september 2004). Po 
ich prerokovaní budú už rozhodnutia o určení orientačného čísla zasiela-
né majiteľom budov a kópie rozhodnutia katastrálnemu úradu a evidencii 
obyvateľstva. Je to trochu zdĺhavejší proces, preto si vyžaduje trpezlivosť 
a pochopenie zo strany občianskej verejnosti. Je snahou všetkých zain-
teresovaných, aby bol celý proces ukončený v tomto roku, aby si obča-
nia mohli od januára 2005 vybavovať osobné dokumenty. Ukončenie je 
dôležité i z hľadiska zavedenia žetónového systému zberu komunálneho 
odpadu, ktorého sa dožadujú občania.

O ďalšom postupe pri obstaraní a umiestnení orientačných čísel budú 
občania informovaní v septembrovom čísle Spravodaja.

Na záver ešte výzva
Od schválenia pomenovaní ulíc v obecnom zastupiteľstve vznikli 

ďalšie nová ulice, ktoré ešte nie sú pomenované. Vyzývame obyvateľov 
týchto ulíc, aby predkladali na obecný úrad návrhy na pomenovanie svo-
jej ulice, na ktorých sa dohodne väčšina jej obyvateľov. Pre uľahčenie 
uvádzame zoznam už pomenovaných ulíc. Uvádzame aj návrhy, ktoré 
boli predložené v roku 2000, ale ešte neboli využité a zostali v zálohe pre 
nové ulice. Z nich si môžu občania nových ulíc tiež vyberať a navrhovať. 
Návrhy bude schvaľovať obecné zastupiteľstvo.

Dr. Mária Ducková-Adamcová
hlavná kontrolórka obce

A) Miestna časť Jánošíková
11. Jánošíkovská ul.
12. Orechová ul.
13. Športová ul.
14. Vodárenská ul.
15. Rekreačná ul.
16. Smreková ul.
17. Mariánska ul.
18. Brezová ul.
19. Zelená ul.
10. Poľná ul.
11. Zdravotnícka ul.
12. Pri hrádzi
13. Okružná ul.
14. Tichá ul.

15. Pekárenská ul.
16. Tehelná ul.
17. Podnikateľská ul.
18. Slnečná ul.
19. Dunajská ul.
20. Pri jame

B) Miestna časť Nová Lipnica
11. Lipnická ul.
12. Stromová ul.
13. Kvetná ul.
14. Sadová ul.
15. Pekná ul.
16. Kvetoslavovská ul.
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17. Spojná ul.
18. Agátová ul.
19. Miloslavovská ul.
10. Svoradova ul.
11. Záhradná ul.

C) Miestna časť 
Nové Košariská
11. Hlavná ul.
12. Námestie sv. Martina

13. Krátka ul.
14. Zámočnícka ul.
15. Košariská ul.
16. Školská ul.
17. Nová ul.
18. Štefánikov park
19. Krajná ul.
10. Krížna ul.
11. Kováčska ul.

Ďalšie navrhnuté a nevyužité názvy:
Lesná, Gaštanová, Jabloňová, Lipová, Orgovánová, 
Višňová, Smreková, Egrešová, Javorová, Jahodová

Pomenované ulice  
v našej obce
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nistickej štúdie pre reguláciu územia v obytnej zóne IBV v Dunaj-
skej Lužnej, k. ú. Nové Košariská, lokalita „ŠIDING 1“.
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J a z y k o v é  o k i e n k o

nesprávne správne
dve medaile dve medaily
doporučiť odporučiť
tlačítko tlačidlo

Češi Česi
lízatko lízanka
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VÝSLEDKY VOLIEB PREZIDENTA SR 
l. kolo dňa 3. 4. 2004 

volebný okrsok 1 (Jánošíková), 
volebný okrsok 2 (Nové Košariská a Nová Lipnica)

Počet oprávnených voličov zapísaných v zoznamoch:  2446
Počet oprávnených voličov, ktorým boli vydané obálky:  1185
Počet platných hlasov pre všetkých kandidátov:  1174
účasť v I. kole volieb prezidenta SR    48,44 %

Počet odovzdaných platných hlasov: 

kandidát
 Jáno- 

šíková

N. Košariská 

a N. Lipnica
spolu 

    Kukan Eduard JUDr. 227 154 381 
    Mečiar Vladimír JUDr.,Dr.h.c. 102 121 223 
    Gašparovič Ivan Doc.,JUDr.,CSc. 94 101 195 
    Mikloško František RNDr. 106 71 177 
    Bútora Martin Doc.,PhDr. 60 75 135 
    Schuster Rudolf Ing., PhD. 12 21 33 
    Králik Ján Ing., CSc. 4 9 13 
    Kubík Július 5 5 10 
    Bernát Stanislav Ing. 3 – 3 
    Šesták Jozef Ing., PhD. 3 – 3 
    Roman Ľubomír Mgr.Art. – 1 1 
    Kalman Jozef RSDr. – – – 

2. kolo dňa 17. 4. 2004 
Do II. kola volieb na prezidenta SR postúpili dvaja kandidáti:
1. Gašparovič Ivan, Doc., JUDr.,CSc. 
2. Mečiar Vladimír, JUDr., Dr.h.c. 

Počet oprávnených voličov zapísaných v zoznamoch:  2472
Počet oprávnených voličov, ktorým boli vydané obálky:  1023
Počet platných hlasov pre všetkých kandidátov:  1002
účasť v II. kole volieb prezidenta SR    41,38 %
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Počet odovzdaných platných hlasov: 

kandidát Jánošíková NK + NL spolu 

Gašparovič Ivan  410 323 733 
Mečiar Vladimír 120 149 269 

Volebné komisie ďakujú všetkých voličom za účasť na vol‘bách. 

Referendum o predčasných parlamentných voľbách 
3. 4. 2004

V Dunajskej Lužnej bol vytvorený jeden volebný okrsok.
Počet oprávnených voličov zapísaných v zoznamoch:    2461
Počet oprávnených voličov, ktorým boli vydané hlasovacie lístky:   576
Počet platných hlasovacích lístkov:       574
Účasť na hlasovaní v referende            23,40 %

Na otázku: „Ste za to, aby poslanci NR SR prijali ústavný zákon o 
skrátení III. volebného obdobia NR SR tak, aby sa voľby do NR SR 
konali v roku 2004?“  odpovedali občania ÁNO 499 × a NIE 75 ×.

Mária Hanzelová

Výsledky volieb do Európskeho parlamentu  
v našej obci

Zapísaných do zoznamu voličov 2449
Zúčastnilo sa voličov 529 21,6 %
Počet platných hlasov 521

Kresťanskodemokratické hnutie 151 28,98 %
Slovenská kresťanská a demokratická únia 98 18,80 %
SMER (tretia cesta)  81 15,54 %
Strana maďarskej koalície 56 10,74 %
Ľudová strana – HZDS 44 8,44 %
Aliancia nového občana 20 3,83 %
Slobodné fórum 18 3,45 %
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Koalícia SNS, P-SNS 17 3,26 %
Komunistická strana Slovenska 14 2,68 %
Občianska konzervatívna strana 10 1,91 %
Koalícia Hnutie za demokraciu, Ľudová únia 5 0,95 %
Živnostenská strana Slovenskej republiky 4 0,76 %
Demokratická strana Slovenska 2 0,38 %
Aktívne ženy – OS Slovenska 1 0,19 %
Maďarská federalistická strana 0 0 %
Slovenská ľudová strana 0 0 %
Rómske kresťanskodemokratické hnutie v SR 0 0 %

Preferenčné hlasy:
V druhom stĺpci je číslo vyjadrujúce poradie na pôvodnej kandidátke strany,  
v štvrtom stĺpci je počet preferenčných hlasov v okrsku 1 (Jánošíková), v piatom 
stĺpci v okrsku č. 2(Nová Lipnica Nové Košariská) a v šiestom stĺpci spolu za obec.

SDKU 1 Šťastný P. 30 29 59
SMER 1 Beňová M. 21 16 37
KDH 5 Morovič J. 24 10 34
SMK 1 Bauer E. 20 11 31
HZDS 1 Kozlík S. 10 18 28
KDH 2 Mikolášik M. 6 20 26
KDH 1 Záborská A. 12 7 19
KDH 7 Kossey P. 11 1 12
SF 1 Šimko I. 6 4 10
SMER 4 Zala B. 4 6 10
SMER 3 Maňka V. 5 4 9
ANO 1 Heriban J. 1 7 8
KDH 3 Hudacký J. 1 6 7
ANO 2 Černá E. 1 5 6
SNS 5 Binder J. 1 4 5
SNS 3 Prokeš J. 2 2 4
SMK 3 Duka-Zolyomi A. 1 3 4

spracovala -var-
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Perspektíva materskej školy
Na svete nie je nič zložitejšie, ako ľudská osobnosť. Jej všestranný 

harmonický rozvoj je cieľom výchovy i v MŠ. 
Donedávna uznávaný školský systém v Slovenskej republike sa borí 

nedostatkom finančných prostriedkov financií oveľa viac, ako to bolo do-
posiaľ. 

Zákon NR SR č. 
597/2003 o financova-
ní škôl a školských za-
riadení, ktorý nadobu-
dol platnosť 1. 1. 2004 
a určuje financovanie
na základe „norma-
tívov“ – výpočtom 
určených finančných
prostriedkov na dieťa 
spôsobuje celosloven-
ský problém s exis-
tenciou MŠ a neobi-
šiel ani našu obec.

Materská škola Du-
najská Lužná s právnou subjektivitou vznikla zlúčením troch MŠ v obci. 
Normatív nezohľadňuje počet budov, ich stav, iba počty detí vynásobené 
určenou výškou, od ktorého sa odvíjajú výpočty na mzdy, odvody, teplo, 
prevádzku, výchovno-vzdelávaciu činnosť a tak na riadnu prevádzku 
chýba viac ako 800.000,– Sk. 

V porovnaní s rokom 2003, kedy nám financie chýbali hlavne na ener-
gie, ale bolo dosť na mzdy, odvody a chýbajúce finančné prostriedky na
úhradu faktúr za energie a služby vo výške 162.000,– Sk zabezpečil zria-
ďovateľ – obec. Vykonali sa aj náročnejšie nutné opravy na budovách, na 
ktoré obec vynaložila nemalú finančnú čiastku, za čo aj v mene rodičov
ďakujeme a to všetkým, ktorí sa o to pričinili. 

Problém financovania škôl a školských zariadení je celoslovenský,
prebiehajú dohodovacie konania, na ktorom sme sa zúčastnili v prvých 
dňoch apríla spoločne s p. starostom, ako aj ekonómkou obce. Je koniec 
mesiaca máj, zatiaľ nemáme záruku o navýšení, ale naopak, objavujú 
sa argumenty, že v obci mať 3 budovy je nemysliteľné a tak, ako v iných 
okresoch, tak aj u nás je vecou zriaďovateľa vec riešiť, teda redukovať 
deti do jednej budovy, čo nie je okamžite možné, lebo financie chýbajú aj
samosprávam. spracovala -var-
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Riaditeľka MŠ mala za úlohu vypracovať „Koncepciu rozvoja MŠ 
s racionalizačnými opatreniami“, s ktorou sa oboznámil zriaďovateľ, 
členovia komisií, ako aj poslanci obecného zastupiteľstva. Hľadalo sa 
spoločné východisko ako ďalej, lebo nie je možné udržať túto situáciu. 
Každému ide o existenciu MŠ, nepoznám nikoho, kto by navrhol zrušenie 
a rozhodol, aby sa deti neprijímali, ale rozumným, ľudským prístupom sa 
uvažuje pre „dobro detí“ z obce. S problémom boli oboznámení aj rodi-
čia detí na rodičovskom združení v apríli tohto roku a tak isto sú, hlavne 
tí, ktorým na tom záleží aj nápomocní pri hľadaní východísk a ich návrhy 
boli spracované v jednotlivých bodoch riešení v koncepcii rozvoja. 

Dňa 25. 5. 2004 obecné zastupiteľstvo po zvážení všetkých okol-
ností rozhodlo pristúpiť ku krátkodobému riešeniu a k 30. 6. 2004 pre-
vádzku MŠ v časti Nové Košariská ukončiť. V dlhodobom riešení sa 
počíta s výstavbou novej MŠ so všetkým vybavením, čo deti potrebujú. 

Pre rozhodnutie ukončenia MŠ v časti Nové Košariská sa brali do 
úvahy počty prihlásených detí na školský rok 2004/2005, kde je na 
dochádzku prihlásených spolu 15 detí (13 detí zostáva a 2 rodičia odo-
vzdali prihlášku), čo pri nákladoch iba za energie v roku 2003 vo výške 
120.000,– Sk je nerentabilné. Pred niekoľkými rokmi to bola najviac žia-
daná a navštevovaná MŠ, ale asi každého odrádza umiestnenie budovy 
pri hlavnej komunikácii a taktiež aj z hľadiska hygienického, pretože je 
budova stará a vlhká. 

V školskom roku 2003/2004 MŠ navštevuje 97 detí, z toho 29 detí od-
chádza do l. ročníkov ZŠ a podľa odovzdaných prihlášok o prijatie dieťaťa 
na školský rok 2004/2005 vyzerá, že sa prihlásilo o 6 detí menej. 

Najväčší záujem majú rodičia detí o MŠ v časti Jánošíková (dvojtried-
na) a Nová Lipnica (jednotriedna). Preto sa musí urýchlene pristúpiť k 
úpravám priestorov, a tak rozšíriť kapacitu v Jánošíkovej o 1 triedu na 
trojtriednu, kde sa priradia aj deti z časti Nové Košariská a v Novej Lip-
nici o 1/2 triedy na 1 1/2 triednu. Pri podávaní prihlášok rodičia žiadajú 
o umiestnenie dieťaťa v časti, v ktorej bývajú, ale nedá sa všetkým vyho-
vieť, pretože musíme rešpektovať predpisy, ktoré nám určujú počty detí. 

Riaditeľka, zodpovedná za prijímanie detí, z dôvodu tak vysokého 
nedostatku financií, hlavne na mzdy a odvody v mesiaci jún vydala 
rozhodnutie o prijatí detí. Vzhľadom na neistotu, ktorá nás všetkých 
trápila od januára a po rozhodnutí obecného zastupiteľstva je čiastočne 
vec vyriešená a každý rodič, ktorý podal prihlášku bol vyrozumený. 

Vyskytuje sa opäť problém, že rodičia prihlásených detí nie sú 
obyvateľmi Dunajskej Lužnej. Keď obec musí dotovať prevádzku 
MŠ, hradí aj týmto deťom, pričom obec podielové dane na cudzích 
obyvateľov nedostáva. Preto touto cestou upozorňujem rodičov, 
ktorých sa to týka, aby sa zamysleli nad touto skutočnosťou a pre-
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hlásili si trvalé bydlisko, lebo od 1. 1. 2005 by dane od obyvateľov mala 
dostávať obec a obec bude zo získaných daní financovať aj školstvo 
v obci. 

Zároveň oznamujem rodičom detí, že dochádza k zmenám vy-
hlášky MŠaV SR č. 353/94 Z.z o predškolských zariadeniach a od 
1. 9. 2004 už k jej uplatňovaniu. Zvyšujú sa počty detí v triedach, 
ako aj úhrada rodičov na neinvestičné výdavky mesačne DO výšky 
336,– Sk OKREM stravného. Rodičia, ktorých deti dovŕšili 5 rokov, 
dosial‘ podľa predchádzajúceho znenia vyhlášky nehradili príspevok. 
Nová vyhláška, ak nedôjde k zmenám, to neumožňuje. Aj týmito vysoký-
mi poplatkami dôjde k zníženiu dochádzky detí, pretože niektoré rodiny 
mali problém uhradiť 100,– Sk. 

A na záver ďakujeme všetkým, ktorí si našli čas a záujem oboznámiť 
sa prostredníctvom tohto príspevku s problematikou MŠ. Veríme, že bu-
dúci rok bude o niečo lepší. Myslím, že spoločným úsilím to prekonáme  
a život detí spolu so zamestnancami pôjde ďalej. 

V prípade, ak sa budú vykonávať rekonštrukčné práce budov, žiadam 
dobrých, ochotných ľudí, ako aj rodičov detí v prvom rade o pomoc-
nú ruku pri prácach, ktoré budú nevyhnutné, aby prevádzka MŠ mohla 
začať v novom školskom roku včas. Vopred srdečná vďaka. 

Mária Drmelová, riaditeľka MŠ
Jozef Kundlák, predseda školskej a kultúrnej komisie

FUNKCIA RADY ŠKOLY
Postavenie a predmet činnosti samosprávnych orgánov vymedzuje § 

24 a § 25 Zákona č. 596/2003 Z.Z. o štátnej správe v školstve a školskej 
samospráve. 

Rada školy je samosprávny orgán, ktorý vyjadruje a presadzuje ve-
rejné záujmy a záujmy žiakov, rodičov, pedagogických zamestnancov  
a ostatných zamestnancov v oblasti výchovy a vzdelávania. Plní funkciu 
verejnej kontroly, posudzuje a vyjadruje sa k činnosti školy, školského 
zariadenia. Rada školy: 

a) uskutočňuje výberové konanie na vymenovanie riaditeľa;
b) navrhuje na základe výberového konania kandidáta na vymenova-

nie do funkcie riaditeľa; 
c) predkladá návrh na odvolanie riaditeľa; 
d) vyjadruje sa ku koncepčným zámerom rozvoja školy, k návrhu zru-
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šenia školy ako aj k spôsobu riadenia výchovno-vzdelávacieho procesu  
a hospodárenia školy. 

Rada školy sa skladá z 5 až 11 členov. Rada školy s 5 členmi sa môže 
ustanoviť len v školách, v ktorých celkový počet zamestnancov nie je 
vyšší ako 10. 

Členmi rady školy, ktorej zriaďovateľom je obec, sú dvaja zvolení 
zástupcovia pedagogických zamestnancov a jeden zvolený zástupca 
ostatných zamestnancov školy, štyria zvolení zástupcovia rodičov, traja 
delegovaní zástupcovia zriaďovateľa, delegovaný zástupca inej právnic-
kej osoby alebo fyzickej osoby, ktorá sa podieľa na výchove a vzdelávaní. 
Členom rady školy nemôže byť riaditeľ ani zástupca školy. 

Dĺžka funkčného obdobia orgánov školskej samosprávy je štyri roky. 

spracovala PaedDr. Iveta Slobodníková 
kultúrna a školská komisia 

Zloženie Rady školy:

Materská škola Základná škola* Základná 
umelecká škola

Za pedago- 
gických 
pracovníkov 

Jana Hrajnohová (NK)
Mária Puchenrová (J)
Nataša Jeremenková (NL)

Darina Kováčová
Štefánia 
Mináriková

Renáta Bírová
Božena 
Gavenčiaková

Za ostatných 
zamestnancov

Eva Vláčilová (J)
Ľubica Sečkárová (NK)
Emília Bačová (NL)

Zuzana Šnircová Beáta Szijjártová

Za obec
Miroslava Pavelková
Marcela Šimunková- 
Schauerová

Mária Mertušová
Cyril Kunzo
Marián Tesárik

Jozef Kundlák

Za rodičov

Ingeborg Adásková (J)
Slávka Ághová (NK)
Jozef Stríž (NL)

Eugen Oltus
Iveta Fajnorová
Zuzana Solářová
Martin Stríž

Oľga Kunzová
Brigita 
Šestáková
Žofia Vrbovská

* Má byť ešte doplnená zástupcom právnickych a fyzických osôb, ktorí sa zaoberajú 
výchovou a vzdelávaním
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Veľkonočný koncert
Už po skončení vianočného obdobia sa začali prípravy na Veľko-

nočný koncert, ktorý sa uskutočnil v rímsko-katolíckom kostole dňa 
11. apríla 2004, na Veľkonočnú nedeľu.

Na tomto benefičnom koncerte, ktorého výťažok bude použitý 
na rekonštrukciu a opravu kostola, prispeli svojím programom 
umelci pani Eva Mária Uhríková, pán Jozef Kundlák, ďalej Martin 
Šafárik, Peter Mojžiš, Ingrid Galbáčová a spevácky zbor Sancta 
Maria zo Šamorína, tanečné divadlo ATak, skupina Archa a Lucia 
Galanská.

I podujatie tohto druhu a kvality malo svojím posolstvom prispieť 
do tajomstva Veľkej Noci i ju povýšiť. Malo priniesť trochu pokoja, 
zastavenia i oddychu po dňoch plných príprav.

Aj takouto formou by sa patrilo ešte raz poďakovať všetkým, ktorí 
sa pre túto akciu vzdali svojho času a darovali ho všetkým tým, ktorí 
prišli a myslím, že všetci i publikum, ale i účinkujúci, odchádzali nie-
len kultúrne, ale i duchovne oddýchnutí.

Myšlienka koncertu bola taká silná, že už dňa 9. mája 2004 sa 
o 16. hod. uskutočnila jeho repríza v šamorínskom kostole.

Myslím, že na koniec môžem už len dodať, že sa nám podarilo 
jedno krásne podujatie, za ktorým nestála prestíž, ale Láska… k Bo-
hu a k ľuďom…

Lucia Galanská

Zamyslenie

Na našich dedinách bývalo odjakživa dobrým zvykom,  
že obyvatelia sa navzájom zdravili a všímali si jeden druhého. 
Žiaci jedného bratislavského gymnázia navštívili v tomto roku  

rakúske mestečko Kittsee. Po príchode domov s nadšením  
a prekvapením referovali svojim učiteľom, ako sa ľudia navzájom 

na ulici zdravili, ba zdravili aj ich. Čo tak vrátiť sa aj u nás  
k tomuto dobrému zvyku našich predkov?  

Začať môžeme každý sám od seba.
Eva Kepencayová
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V e ľ k o n o č n ý  č l o v e k
Tak ako po iné roky sme sa my, mladí z Klubu Ostrov, rozhod-

li, že pripravíme divadelnú hru. Po dlhom uvažovaní sme vybrali 
námet, ktorý vyjadruje nekonečnú lásku Boha k nám ľuďom. Je 
o dnešnom človeku, človeku 21. storočia, ktorý má veľa starostí, 
prežíva veľa stresu, ale zabúda na najdôležitejšiu vec jeho živo-
ta, a to je Boh. Hru sme nazvali: „Človek“. Scenár divadelného 
predstavenia napísal Pavol Kunzo a Ľubomír Šesták a ku konečnej 
verzii nám pomohol aj Pavol Danko. Po napísaní scenára prišiel rad 
na výber vhodných hercov. Nebolo ľahké vybrať mladých, ktorí sú 
ochotní obetovať svoj voľný čas v prospech takejto veci. Niekedy 
to pri nacvičovaní doslova vrelo, ale myslím, že sme všetci spravili 
všetko, čo bolo v našich silách. Týmto by som sa chcel poďakovať 
všetkým mladým účinkujúcim, ktorí ochotne povedali „áno“ náš-
mu divadelnému projektu. Ďalej by som sa chcel veľmi poďakovať 
Palovi Dankovi, ktorý nám pomohol vo všetkých oblastiach, či už 
to bol výber hudby, kostýmov, svetiel alebo kulís. Naša vďaka patrí 
aj br. Bartolomejovi, OP, ktorý nám postavil scénu a Matejovi Kun-
zovi, ktorý nám púšťal hudbu.

Dúfam, že každý, kto bol na Veľkonočný pondelok večer v kato-
líckom kostole si odniesol pekný duchovný zážitok.

Ľubomír Šesták

i n f o r m á c i a

Starosta obce sa 26. marca 2004 zúčastnil medzinárodnej kon-
ferencie na tému RODINNÁ POLITIKA V SR PO VSTUPE DO EÚ, 
kde vystúpil s príspevkom Rodina a obec – skúsenosť so služ-
bou občanom a ich rodinám na komunálnej úrovni. Konferen-
ciu organizovala Slovenská spoločnosť pre rodinu a zodpovedné 
rodičovstvo, Fakulta humanistiky Trnavskej univerzity pod záštitou 
Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR. Z konferencie je  
k dispozícii zborník prednášok.
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Máj, máj, máj, zelený

V piatok predpoludním doviezli chlapi pred štadión veľký strom. 
Bol posledný aprílový deň, kedy je zvykom stavať ženám máj.  
V podvečer sa zišli na štadióne naši občania v hojnom počte. Futba-
listi – „starí páni“ hrali proti mužstvu KOOPERATÍVA. V prestáv-
ke vystúpili mažoretky. Počas zápasu vyhrávala naša dychovka 
LUŽANKA. Po skončení futbalového zápasu začal krátky kultúrny 
program, ktorý otvorila pani E. M. Uhríková. 

Po nej vystúpili žiaci našej ZŠ a ZUŠ, ktorí nás potešili svojimi 
tancami. V tanečnom duchu pokračoval aj folklórny súbor Matice 
slovenskej Prvosienka zo Šamorína. Program ukončila pani E. M. 
Uhríková zmesou piesní svojich niekdajších hitov. 

Po príhovore pána starostu postavili mládenci a chlapi dievčatám, 
devám a ženám máj. Nezabudlo sa ani na športových fanúšikov. Na 
veľké plátno sa premietal zápas z majstrovstiev sveta v hokeji. 

V tento večer sa prítomní pri hudbe skupiny BELASÍ zabávali nie-
len z dôvodu stavania mája, ale aj z dôvodu vstupu SR do EÚ. 

Pri tejto príležitosti 
nám pred polnocou za-
spieval pán J. Kundlák 
nádhernú pieseň o rodnej 
zemi a po ňom pani E. 
M. Uhríková európsku 
hymnu. Tieto vystúpenia 
zanechali v mnohých 
hlboký dojem. Vyvrchole-
ním večera bol nádherný 
ohňostroj. 

Ďakujeme všetkým, 
ktorí sa zúčastnili tohto 
krásneho večera. 

Mária Hrajnohová
kultúrna rada OKŠK
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Biskup z Dunajskej Lužnej
Dňa 2. mája boli návštevníci arci-

biskupského chrámu sv. Jána Krstiteľa 
v Trnave svedkami vzácnej udalosti: 
vysviacky dvoch pomocných biskupov 
pre Bratislavsko-trnavskú arcidiecézu.

Jedným z vysvätených bol aj rodák 
z Dunajskej Lužnej, dekan, dp. Ján 
Orosch. 

Pre tých, ktorí sa prisťahovali po 
roku 1976, ale aj pre jeho priateľov  
a ostatných, ktorí si ho pamätajú  
z mladosti, uvediem aspoň základné 
údaje o jeho pastorácii.

Dp. Ján Orosch sa narodil 28. mája 
1953 v Bratislave. Po rokoch prípravy 
na kňazstvo v bratislavskom seminári 
bol 6. júna 1976 v Bratislave vysvätený 
za kňaza a inkardinovaný do Trnavskej 
arcidiecézy. Svoju pastoračnú službu 

začal vykonávať ako kaplán v Komárne a v roku 1978 sa stal správcom 
farnosti v Bušinciach. V roku 1982 pôsobil ako farský administrátor v Oko-
či, v nasledujúcom roku v Hodruši-Hámroch a potom vo Vyškovciach nad 
Ipľom. V roku 1990 sa stal farárom v Nových Zámkoch a v rokoch 1991 
až 1993 pôsobil v Bratislave, najprv ako farár v časti Bratislava – Prievoz 
a neskôr vo farnosti Bratislava - Čuňovo. V roku 1993 bol ustanovený za 
dekana Štúrovského dekanátu a zároveň menovaný za farára v Štúrove, 
kde pôsobil doteraz.

Na biskupskej vysviacke v Trnave sa zúčastnili i veriaci z našej farnos-
ti – 1 autobus, pod vedením pátra Alfonza, správcu farnosti. On spolu 
s bratom Bartolomejom – diakonom, pátrom Konštancom – provinciálom 
dominikánov a pátrom Viliamom a mnohými ďalšími kňazmi boli kon-
celebrantami na tejto slávnostnej svätej omši, ktorá bola pre všetkých 
hlbokým duchovným zážitkom.

Po skončení slávnosti páter Alfonz odovzdal novovysvätenému otcovi 
biskupovi Mons. Jánovi Oroschovi dar za celú farnosť.

Verím, že ak mu to pracovné povinnosti dovolia, navštívi aj svojich 
rodákov, aby sme mu mohli všetci zablahoželať, stretnúť sa s ním a po-
ďakovať Pánu Bohu za tento vzácny dar – nového otca biskupa. 

Jozef Kundlák
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Štefánikovská  
pietna spomienka so školou

V roku 85. výročia tragickej smrti gen. Dr. M. R. Štefánika sme ako iniciátori 
a organizátori tradičnej Vlasteneckej pochôdzky po slovenskom juhu (od r. 
1992 nepretržite) našli pozitívnu odozvu v základnej škole na ponuku zmeniť 
systém „Od rodičov k mládeži a deťom“ a založiť tradíciu spoločných pietnych 
spomienok pri pomníku M. R. Štefánika (Evanjelický kostol a.v.), čo sa usku-
točnilo 3. mája 2004 o 8,30 hod. Žiaci ZŠ, vedení zástupkyňou riaditeľky p. M. 
Plačkovou, pedagógmi vlastne spolu s Miestnym odborom Matice slovenskej, 
Obecným úradom, Evanjelickým farským úradom a OKŠK získali takto pr-
výkrát možnosť absolvovať pietnu vďaku osobnosti, ktorá nás výrazne zapísa-
la nielen do národných, ale i medzinárodných dejín v Európe i vo svete.

Program sa niesol v duchu úcty k M. R. Štefánikovi, jeho národnému i du-
chovnému odkazu, miesta na Slovensku i v obci, na čo viackrát poukázali vo 
svojich príhovoroch a poznámkach pp. D. Ružeková, L. Cingel, M. Plačková, 
ako i pisateľ týchto riadkov. V kultúrnom programe po pietnom kladení kytíc 
vystúpili Juraj Mertuš, frekventanti ZUŠ pod vedením riaditeľa ZUŠ V. Záhrad-
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níka, ako Ľ. Švoňavský a D. Blaškovičová. Časť žiakov po ukončení pietnej 
spomienky odcestovala do Ivanky pri Dunaji, kde sa so svojimi rovesníkmi 
zo Šamorína, Senca, Dunajskej Stredy, Bernolákova, Bratislavy zúčastnila 
takmer 500 členného pochodu k mohyle tragédie a programu Matice sloven-
skej, zúčastnených škôl a OÚ v Ivanke pri Dunaji. Aj tu sa mohli zoznámiť 
s viacerými súvislosťami s M. R. Štefánikom v prejave MS J. Markuša, 
starostky obce Ivanka pri Dunaji, ako i v spoločnom vyhlásení, kde sa o. i. 
konštatuje, že „Vstup do EÚ nám posilňuje vedomie domoviny a jej vkladu 
pre dobro spoločného svetadielu... Vyzývame slovenskú mládež doma i vo 
svete, aby neváhala pomáhať Slovensku a národu všade a kdekoľvek 
nás zavedie osud.“ Nová matično-školská tradícia sľubne odštartovala nový 
trend úcty k M. R. Štefánikovi u nás i na okolí.

Stanislav Bajaník
Miestny odbor Matice slovenskej

Podporili sme myšlienku 
olympionizmu... 

Pri príležitosti blížiacich sa letných 
olympijských hier v Aténach v pondelok 
podvečer dňa 10.5.2004 zavítala na šta-

dión OKŠK olympijská štafeta s názvom „Posolstvo k Aténam 
2004“ so symbolickým olympijským ohňom. 

Bežcov so štafetou sprevádzala delegácia na čele s podpredsed-
níčkou Slovenského olympijského výboru pani Mračnovou. 

Príchod štafety a delegáciu pozdravil riaditeľ OKŠK PaedDr. Ju-
raj Jánošík, žiačky – mažoretky zo ZŠ a členovia SZCHPH, ktorí nad 
štadiónom vypustili ako symbol mieru poštových holubov. 

Symbolickú pochodeň do svojich rúk potom prevzala PaedDr. 
Iveta Slobodníková, riaditeľka ZŠ, aby v škole navodzovala športo-
vého ducha počas pripravovaných školských športových hier. 

Nasledujúci deň v utorok sa na štadióne OKŠK konal „športový 
deň“, v rámci ktorého sa uskutočnil futbalový turnaj žiackych výbe-
rov z okresu Malacky, Senec a Pezinok. 

V prestávke zápasu sa žiaci ZŠ v priestoroch klubovne zúčastnili 
zaujímavej besedy s bývalými olympionikmi – gymnastkou 
pani Holkovičovou-Potiskovou a futbalistom – pánom Urbanom. 
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V popoludňajších hodinách patril štadión opäť futbalu. Na ze-
lenom trávniku si zmeral sily tím Akadémie policajného zboru z 
Bratislavy s našimi seniormi skupiny „B“. 

Medzitým sa v MŠ a ZŠ v rámci športového dňa deti venovali 
rôznym športovým disciplínam. V školách žiaci behali, skákali do 
diaľky, do výšky, preťahovali sa lanom a uskutočňovali množstvo 
iných športových aktivít. 

Všetky športujúce deti dostali z OKŠK za výkony a kladný vzťah 
k športu sladkú odmenu. V stredu dopoludnia zhromaždení žiaci a 
vedenie ZŠ odovzdalo pochodeň „Posolstva k Aténam“ do rúk mara-
tónskeho bežca Ing. Vladimíra Bilíka, občana našej obce, ktorý ju v 
sprievode ďalších mladých športovcov a policajnej eskadry zaniesol 
do Šamorína. Odtiaľ pochodeň poputuje po celom Slovensku a z na-
šej krajiny odíde ďalej až do gréckych Atén. 

Je pre nás cťou, že obec Dunajská Lužná bola prvou, do ktorej 
olympijská štafeta po opustení hlavného mesta zavítala a že sme 
športovými aktivitami vzdali hold najvyššiemu športovému zápole-
niu, ktorým olympijské hry nepochybne sú a aj dlho zostanú. 

PaedDr. Iveta Slobodníková 
kultúrna rada OKŠK 
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KYTICA TÓNOV pre MAMIČKY 

Mnohí považujeme máj za jednoznačne 
najkrajší mesiac roka. Jeho druhá nedeľa 
sa postupne aj na Slovensku čoraz inten-
zívnejšie prežíva ako Deň matiek. V našej 
obci sú oslavy už tradične viackolové. 

Vo štvrtok 6.5. oslavy vážne začali 
verejným koncertom v rímsko-katolíckom 
kostole v časti Jánošíková. Žiaci hudob-
ného a literárno-dramatického odboru 
našej Základnej umeleckej školy nám pod 
vedením a často za doprovodu svojich 
učiteľov predniesli citlivo vybrané skladby  
a piesne. Prítmím kostola sa nádherne 

niesli tóny fláut, gitary, klavíra, keyboardu a čisté detské hlásky i v češ-
tine a nemčine. Inšpirujúce bolo i vekové zloženie: po boku prváčeniec 
nám zahrala i reprezentantka „starších“ žiačok sr. Salome. Už tradične 
bol pripravený i dostatok letáčikov s podrobným programom a zoznamom 
účinkujúcich.

Škoda len, že kostol bol v porovnaní s nedeľnou bohoslužbou akýsi 
priveľký. Rovnako i krabička na dobrovoľné vstupné. Dostali trému rodi-
čia? Bol začiatok o 17.00 priskoro? (Kto vie, nech povie.) Kto neprišiel, 
môže poriadne ľutovať. Nielenže prišiel o porciu balzamu na dušu, ale 
ani nebol pri zrode krásneho nápadu. (Keďže nové podujatie sa usku-
toční v júni, t.j. po našej uzávierke, dočítate sa o ňom až v nasledujúcom 
Spravodaji. Prezradíme len, že začínať bude netradične úderom zvonov  
o 20,00 a bude mládeži prístupné.)

Zahanbiť sa nedali ani naši škôlkári. V utorok 11.5. nás v jánoší-
kovskej MŠ širokou paletou básničiek, pesničiek, tančekov i hudobných 
scénok rozosmiali i rozplakali. Pani učiteľky mi nechceli prezradiť, aké 
povzbudzujúce prostriedky používali, aby s naši-
mi drobnými deťmi nacvičili 1,5 hodinový 
program. S vďakou a obdivom budeme na 
ne spomínať pri každom pozeraní fotografií
či videonahrávky tohto milého posedenia.

– var– 
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Deň matiek
Druhá májová nedeľa už tra-

dične patrí našim matkám, veď 
si pripomíname celosvetový Deň 
matiek. V tomto roku obecné 
oslavy Dňa matiek zorganizova-
la obecná rada a kultúrna rada 
OKŠK dňa 9. mája v miest-
nom kultúrnom stredisku. Celý 
program moderoval a precíteným 
prednesom popretkával Jožko 
Cingel. V kultúrnom programe 
vystúpili deti z materskej školy 
z časti Nové Košariská a Nová 
Lipnica, mažoretky, žiaci ZUŠ 
a ZŠ. Mimoriadny potlesk zožali 
najmladšie tanečnice z MŠ časť Nové Košariská, ktoré moderným 
tancom roztlieskali celú sálu. Slávnostný príhovor predniesol Mgr. 
Ladislav Fehér, poslanec OZ.

V tomto roku si ocenenia z rúk starostu odniesli matky, ktoré 
vychovali 5 a viac detí. 
Ocenené matky:

Katarína Kubalová,  č. d. 468
Mária Hrajnohová,  č. d. 148
Katarína Danielová,  č. d. 72
Milada Dojčanová,  č. d. 535
Františka Englerová,  č. d. 349

V mene prítomných matiek vyslovujem poďakovanie všetkým, 
ktorí sa na príprave tohto pekného popoludnia pre matky podieľali 
a v kultúrnom programe vystupovali.

Mária Ducková-Adamcová
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V�stava ru� �
amat�rskych pestovatelov  (28. – 30. 5. 2004) 

Keď sme v minulom roku 1. júna ukončili 1. výstavu ruží v obci, ktorá 
bola mimochodom veľmi pekná, ale pre malú účasť nie veľmi úspešná, 
povedali sme si, že to skúsime i v budúcom roku a možno získame viac 
záujemcov o pestovanie tejto kráľovnej kvetov. 

V dôsledku chladného počasia však boli ruže tento rok málo rozkvitnuté 
a tak sme mali obavu, že bude málo exponátov. 

Obetavosťou usporiadateľov, ktorí v daždi pozbierali ruže, kde sa len 
dalo, sme mohli začať s aranžovaním. Aranžovanie ruží i hlavného panelu 
expozície bolo v rukách dievčat z arborét Tesárske Mlyňany. 

Medzi najvýznamnejších vystavovateľov našej expozície patrí aj Ing. František Glváč, ktorý je na-
slovovzatý odborník a mnohým poradil, ako pestovať a rozmnožovať ruže. Históriu ružiarstva vo svete 
a na Slovensku opísal v publikácii „Ruža – kráľovná kvetov“. Našu expozíciu obohatil ukážkou 40 
odrôd. Boli medzi nimi aj nové vyšľachtené odrody ruží rôznych tvarov, vôní a farieb (čierna, hnedá  
a klasické). 

Veľmi peknú expozíciu mal aj p. Györy Szilveszter z Dunajskej Stredy, ktorý pestuje pôvodné 
staré ruže, mini ruže, klasické aj popínavé. V expozícií mal vzácne zelené ruže objavené v roku 1743, 
poschodovú ružu a vyše 50 váz rôznych veľmi pekných ruží. 

Musíme spomenúť aj pani Plechovú, ktorá vystavovala 26 odrôd rôznych farieb. Svojimi ružami 
prispeli aj p. Kanisová, Vozárová, Benková, Jurčíková, Dikošová, Hikkerová, Tollárová, Fülleová, Hi-
deghétyová, Haukeová, Pagáčová-Ševčíková. 

Všetci sa pričinili o úspech výstavy, na ktorej sa prezentovalo 157 váz ruží, čo predstavuje vyše 
760 kusov ruží. Toľko krásy a vône na jednom mieste len tak nenájdete, veď podobná výstava sa 
široko-ďaleko nerobí. 

Výstavu navštívilo viac ako 180 ľudí, čo nie je veľa, ale hrejú nás zápisy v kronike, ako: krásna 
výstava, krásna farebnosť, vynaliezavosť aranžérov, obetavosť usporiadateľov. Ďakujeme za slová 
uznania návštevníkov – i to je naša odmena. 

Záverom sa chcem poďakovať usporiadateľom SZZ ZO 6-37 za ich obetavosť, s ktorou strávili  
v tej kráse a vôni tri dni, ďalej vystavovateľom ROSA klub Zvolen, p. Glváčovi iniciátorovi výstavy, p. 
Györymu z Dunajskej Stredy, ARBORÉTU Mlyňany a ich aranžérkam, našim občanom vystavovateľom 
i tým, čo si prišli pozrieť výstavu, ďalej OÚ a MKS v Dunajskej Lužnej. 

Verím, že aj ďalší pestovatelia v obci prispejú svojou ružou na budúcej výstave v roku 2005. 

Ing. Vladimír Ševčík, tajomník SZZ ZO 6-37 Dunajská Lužná
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Váľanie mája

Sobota 29. mája 2004 sa v našej obci 
opäť niesla v znamení bohatého športo-
vého a kultúrneho života.

Futbalový štadión OKŠK sa v ranných 
hodinách zaplnil mužstvami mladých ná-
dejných futbalistov.

OKŠK Dunajská Lužná bol totiž jed-
ným zo spoluorganizátorov V. ročníka 
medzinárodného futbalového turnaja 
prípraviek, mladších žiakov a žiačok pod 
názvom STOP FAJČENIU.

Zápasy odohrali 2 skupiny prípraviek 
a celkovým víťazom sa stal oddiel Město 
Brno.

Naši mladší žiaci obsadili v skupine 5. 
miesto. Diváci, ktorí sa podujatie zúčast-
nili, mohli sledovať zanietené zápolenie 
mladých športovcov. Podvečer futbalové 
chvíle pokračovali zápasom „Bratranci 
OKŠK“ a „Starí páni OKŠK“. Obe muž-
stvá sa snažili ukázať čo najviac zo svoj-
ho futbalového umenia. Svoje majstrov-
stvo predvádzali rôznymi zaujímavými 
„fintičkami“. Divákom pripravili pekný
športový zážitok.

Aj napriek únave sa však našim mu-
žom – futbalistom podarilo po zápase 
zvaliť pekný a vysoký máj, ktorá postavili 

devám a ženám na začiatku tohto mesiaca lásky.
V dobrej nálade pri hudbe Venda Jurányiho a dobrom občer-

stvení sa hostia zabávali až do polnoci.

kultúrna rada OKŠK
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Názov meno žiaka okresné 
kolo

krajské 
kolo

príprava

Európa v škole 
– literárna časť

Šimon Slobodník, 9.A 1. miesto Slobod- 
níková

Európa v škole 
– výtvarná časť

Rastislav Muranský, 4.B
Romana Kešjarová, 5.B

1. miesto
1. miesto

D.-Adam- 
cová
Kollárová 
Viera

Olympiáda 
z anglického 
jazyka

Kristína Csáderová, 9.A
Lucia Jurigová, 7.A

1. miesto
3. miesto

Szeibe- 
czederová

Olympiáda 
z nemeckého 
jazyka

Andrej Bartoš, 9.A 1. miesto

Chemická 
olympiáda

Jakub Moravčík, 9.A 3. miesto úspešný 
riešiteľ

Karlová

Zemepisná 
olympiáda

Juraj Lintner, 6.B
Šimon Slobodník, 9.A
Alexej Metenkanych, 
5.B

5. miesto
7. miesto
9. miesto

Karlová, 
Petrášová

Pytagoriáda 
starší žiaci

Martina Oltusová, 6.B
Rastislav Muranský, 4.B
Ester Čierna, 5.B

3. miesto
8. miesto
11. miesto

Minári- 
ková
Plačková

Fyzikálna 
olympiáda

Peter Cvopa, 8.A
Šimon Slobodník, 9.A
Martina Solařová, 8.A
Eva Marková, 8.A

4. miesto
7. miesto
10. miesto
13. miesto

Bilíková

Matematická 
olympiáda

Martina Solařová, 8.A
Peter Cvopa, 8.A
Eva Marková, 8.A
Michal Kasáš

4. miesto
5. miesto
9. miesto
úspešný 
riešiteľ

Kisková
Plačková

Biblická 
olympiáda

Brigita Šestáková, 9.A
Jana Dujsíková, 9.A

úspešné 
riešiteľky

Timková

Úspechy našich žiakov v tomto školskom roku
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Matematický 
klokan

Monika Šestáková, 6. A
Roman Tomášek, 4.B
Iveta Fajnorová, 4.B
Petra Olgyayová, 4.A
Kristína Špindorová, 4.A
M. Oltusová, 6.B
Alexander Berner, 6.A
Dana Blaškovičová, 7.B
Jakub Ondruš, 8.B
Martina Solařová, 8.A
Darina Hierwegová, 9.A
Jakub Jašura, 9.A

Minári- 
ková

Názov obvodné 
kolo

okresné 
kolo príprava

Malý futbal  – mladší žiaci  – (na tráve) 1. miesto Kollárová 
Anna

Futbal – Jednota futbal Cup) – mladší žiaci 3. miesto Kollárová 
Anna

Vybíjaná 1. miesto 4. miesto Opátová 
Barešová

Halový futbal 2. miesto Kollárová 
Anna

Malý futbal – starší žiaci 2. miesto Opátová 
Darina

Volejbal 2. miesto Barešová

športové súťaže
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pestré podujatia, ktoré pripravili nielen nadšenci zo záujmových 
organizácií a združení, ale i profesionáli z Lužnej a spriatelených 
susedných obcí. Veríme, že vám naša nová rubrika pomôže lepšie si 
naplánovať čas pre vaše obľúbené aktivity. 

Dovoľujeme si vás zároveň upozorniť, že nasledovné údaje sú 
najpresnejšie, aké sa nám podarilo získať do uzávierky (1. 6. 2004). 
Aktuálna hodina a miesto jednotlivých akcií budú ešte oznámené 
obecným rozhlasom a vylepenými plagátikmi.

JÚL
10. – 17.  Letný tábor pre deti, Králiky - Klub Ostrov
17. – 24. Letný tábor pre mládež - Kongregácia sestier dominikánok
 III. ročník rezbárskeho sympózia - p. Mertuš
30.7. Jánošíkove dni v Terchovej - OKŠK - zabezpečený  
 autobus

AUGUST
8.  Hodové slávnosti – OcÚ Hamuliakovo
15. Púťové dni k Madone Žitného ostrova –  
 Rímskokatolícky farský úrad
24. Verejné zasadnutie obecného zastupiteľstva
29.  Hodové slávnosti s vystúpením svetoznámej skupiny  
 DIABOLSKÉ HUSLE – OcÚ Miloslavov

SEPTEMBER
5. Nedeľná škola záhradkárov - inštruktáž: očkovanie  
 ovocných drevín - SZZ
11. - 12.  Výstava ovocia, kvetov a zeleniny - SZZ
19. Hodové slávnosti v Jánošíkovej - RKFÚ, OKŠK
 Výstava prác žiakov výtvarného odboru ZUŠ
28. Verejné zasadnutie obecného zastupiteľstva

Ak aj vy organizujete športové, kultúrne či spoločenské podujatia  
v mesiacoch OKTÓBER, NOVEMBER, DECEMBER, oznámte nám  
to do termínu uzávierky (pozri v tiráži). Tešíme sa na ne.

var
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OZNAM DAŇOVÉHO ÚRADU SENEC 

Od 1. 4. 2004 sú zmenené účty u všetkých druhov príjmov nasledovne:

druh dane číslo účtu KS VS 
daň z príjmov právnických osôb 
platba dane 7000058968/8180 1748 DIC 
platba preddavkov 7000058968/8180 1148 DIC 
daň z príjmov FO
platba dane 7000058933/8180 1748 DIC 
platba preddavkov 7000058933/8180 1148 DIČ 
daň z pridanej hodnoty 7000059098/8180 1148 DIC 
cestná daň 7000059178/8180 1148 DIČ 
daň zo závislej činnosti 
platenie preddavkov 7000058896/8180 1148 DIČ 
daň z prevodu a prechodu nehnuteľností 7000059071/8180 1148 DIČ 
daň z darovania 7000059063/8180 1148 DIC 
daň z dedičstva 7000059055/8180 1148 DIC 

Informácie: 02/459 24 959, 02/459 25 130 

Dôležité telefónne čísla
V poslednom období dochádza k reorganizácii niektorých inštitúcií 
a v dôsledku toho sú zmenené telefónne čísla na ohlasovanie porúch 
a iných mimoriadnych udalostí. Predkladáme vám ich aktualizovaný 
zoznam:
Voda, kanalizácia 0800 121 333
Plyn 033-645 4972, 033-642 2342
Elektrina 0850 111 555
Káblová televízia 0903 444 237
Požiarnici, záchranný systém 121 29
Polícia Rovinka 45980 914

Želáme vám, aby ste ich potrebovali čo najmenej.
obecný úrad 

hospodárska správa
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Evanjelický kostol v Dunajskej Lužnej
bol postavený v roku 1814 na pokraji obce Mischdorf vtedajším prevažne 

nemeckým obyvateľstvom. Bol postavený bez veže, ako to v tom čase povoľoval 
cisársky tolerančný patent cisára Jozefa II. z roku 1781. V roku 1914, teda 100 
rokov po jeho postavení, bola pristavaná aj veža a kostol nadobudol dnešnú 
podobu. Generálna oprava bola vykonaná v roku 1938, ďalšia v rokoch 1968  
a 1981. Posledná oprava bola vykonaná v roku 1992. Dnes je kostol vyhlásený 
za národnú kultúrnu pamiatku.  

Tak ako každá budova, aj kostol Evanjelického cirkevného zboru augs-
burského vyznania v Dunajskej Lužnej starne a potrebuje opravu. Hoci sa to 
ani na prvý pohľad nezdá, najakútnejšie volá po obnove strecha. Obsahuje 
snáď ešte súčiastky pôvodnej stavby. Začiatkom roka vykonala prehliadku 
povaly a strechy komisia, ktorej členmi boli okrem vedenia cirkevného zboru 
aj architekt a statik. Dospeli k záveru, že strecha sa môže v ktoromkoľvek 
okamihu zrútiť. Veriaci, ktorí navštevujú kostol, boli upozornení, aby počas bo-
hoslužieb si nesadali na lavice na balkónoch. Lavice na prízemí pod balkónmi by  
v prípade takejto udalosti boli ako-tak chránené pred padajúcim stropom.

Evanjelici v našej obci sústreďujú v posledných rokoch finančné prostriedky,
aby mohli túto potrebnú opravu svojho kostola uskutočniť. Využijú všetky dostup-
né ekonomické prostriedky i kultúrne podujatia, aby získali ďalšie, tak potrebné 
financie. Predpokladá sa, že na opravu bude treba asi 3 mil. Sk. Obraciame sa
na obyvateľov našej obce, podnikateľov i fyzické osoby, aby prispeli podľa svojich 
možností na obnovu tejto význačnej dominanty našej obce sponzorským príspev-
kom, alebo inou formou. Aj pred mesiacom bol v tomto kostole usporiadaný bene-
fičný koncert. Vystúpili v ňom umelci, ktorí bývajú v Dunajskej Lužnej ako Eva Má-
ria Uhríková, Jozef Kundlák a ich priatelia. Patrí im za to srdečná vďaka. V rámci 
tejto akcie sa vyzbieralo  
15 000 Sk.

Číslo účtu  
občianskeho združenia  

Liga proti rakovine +  
v Dunajskej Lužnej: 
169 230-012/0200 

VÚB Bratislava

Ivan Erdelský
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DOBRÉ SPRÁVKY

APRÍL – MESIAC LUŽNEJ LÁSKY
Láska asi nezávisí len od kalendára. Aspoň u nás v Lužnej sa 

jej nechcelo čakať do mája, neodradilo ju ani studené aprílové po-
časie. Deväť párov v našej obci sa stalo manželskými práve v apríli. Je to rekord za 
uplynulých 7 rokov! Za celý vlaňajšok sa konalo len 38 svadobných obradov. Aprílovým 
tempom by to bolo až 108 sobášov za rok! Nechceme však rekordy za každú cenu. 
Najdôležitejšie je, aby novomanželom svadobné ilúzie neuleteli, ale prerástli do možno 
prozaickejšieho, ale predsa radostného a celoživotného puta. Tak veľa šťastia a o 3 roky 
dovidenia v našej (novej?) škôlke, priatelia!

KONIEC DAŽĎOM V PÍSANKÁCH?
Zdravieohrozujúci stav strechy našej základnej i umeleckej školy je nočnou 

morou rodičov i učiteľov. Čoskoro by sa mal stať minulosťou. Obec ako zriaďovateľ 
ZŠ aj ZUŠ situáciu presvedčivo zdokumentovala odborným posudkom a 19.4. 2004 
podala žiadosť o prostriedky z havarijného fondu. Z potrebnej sumy 450,000 Sk 
obec ponúkla prispieť polovicou. Iste a j vďaka tomuto prístupu žiadosť úspešne prešla 
prvým schvaľovacím kolom na Krajskom školskom úrade v Bratislave. V polovici júna 
nás ubezpečili, že našu žiadosť postúpia ďalej na Ministerstvo školstva SR, ktoré je 
správcom havarijného fondu. Podnikajú sa už kroky na výber dodávateľa prác a všetko 
nasvedčuje tomu, že jesenné dažde ostanú tam, kde patria - za oknom. 

MOŽNO PRÍDE AJ MINISTER ...
Zrejme väčšina z nás musí aspoň raz za deň prekročiť po-

hyblivú plechovú oponu, ktorá delí jánošíkovské deti od školy, 
Lipničanov od kostola a Košarišťanov napoly. Samozrejme mám 
na mysli súvislú kolónu áut a TIRákov, ktorá takmer celý deň 
tiahne po ceste I/63 na Šamorín a Bratislavu. Čiastočné zlepšenie 
pre chodcov – na úkor motoristov - priniesol semafor pri Miestnom kultúrnom stredisku. 
Každý ďalší zásah do prevádzky tejto štátnej cestnej komunikácie je nad kompe-
tenciami i finančnými možnosťami našej obce. Nájsť riešenie sa pokúsia účastníci 
Konferencie o riešení dopravnej situácie na ceste I/63 Bratislava – Šamorín, ktorú 
zvolal náš starosta a zároveň poslanec Bratislavského samosprávneho kraja L. Cingel na 
8. júla 2004 do Dunajskej Lužnej. Na programe bude aj problematika nultého okruhu 
Bratislavy a južného cestného ťahu. Možno budeme pri tom, ale informovať o priebehu a 
výsledkoch vás budeme určite.

Dúfam, že aj vy, milí čitatelia, ste si všimli v našej obci drobnosť, ktorá vás potešila. 
Nezabúdajte, že zdieľaná radosť je dvojnásobná (a zdieľaný žiaľ polovičný). Podeľte sa  
s nami o svoju dobrú správu. Netrpezlivo ju čakáme v schránke pred obecným úradom.

- var -
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Z albumu  
rodiny blahovej

Pokračujeme v uverejňovaní ďalších 
fotografií zo starších čias. Do tohto
čísla nám ich poskytla rodina Blahových 
z časti Jánošíková. Prisťahovali sa na 
sídlisko v roku 1974 z obce Pusté Úľany 
v okrese Galanta pri Sládkovičove. Starší 
obyvatelia si určite pamätajú na dedka 
Blahu, ostatní na pani Blahovú, bývalú 
prednostku obecného úradu. Vychovali 
troch synov a v súčasnosti u nás žije už 
tretia generácia. Páči sa im tu.

Posedenie pod orechom pred naším domom na sídlisku. Vtedy číslo 220, teraz 716. Urobili sme 
trávnik z mačiny, ktorú sme priniesli z hrádze, pod stolíkom vysypali plochu jemným štrkom a večer 
sme sedávali na lavičke. Kvety vysadili naše šikovné ženy.
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Takto sme začínali s hokejom. Okolo ihriska sme postavili mantinely (v roku 1979 ešte 
nie), napustili vodu a keď zamrzla, hrávali sme na korčuliach alebo len tak. Na jar  
a jeseň sme hrávali hokejbal, v lete tenis. Na fotografii sú bratia Blahovci, Andrej Grečo 
a Rado Rehák.

Megasnehuliak na sídlisku pred domom č. 730. Postavili ho jeho obyvatelia počas veľkej zimy a dlho 
bol veľkou atrakciou. Pred ním stoja bratia Blahovci a Robo Jankech, ktorý teraz žije v Kanade.
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Rekonštrukcia kostola v roku 1982. Vymenil sa celý krov, strešná krytina, podlahy, časti omietok 
a kostol  sa vymaľoval zvnútra i zvonka. Ako chlapci v puberte pri plnej sile sme tam odrobili veľa 
hodín a spomínam si, že najzaujímavejšie bolo, že sme mohli chodiť po streche a pracovať tam 
ako dospelí.

Takto sme na sídlisku kúrili počas prvých zím. Z okna sa vybralo sklo, dali sme tam plechy s vyreza-
nou dierou a vyviedli rúru až nad strechu. Kúrilo sa uhlím, drevom, naftou. V byte sme mali sporák 
v kuchyni, naftové kachle na chodbe a v jednej spálni.
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A tu sú dve generácie rodiny Blaho. Babka, ktorá nevyšla von z bytu pre chorobu takmer 20 rokov, 
vyššie spomínaný dedko a my traja vnuci: Peter, Pavol a Jano.

Takto nám zafúkalo snehom našu jabloň v záhrade v januári 1982. Na fotografii vidíme dedka Blahu
- legendárneho kosca, ktorý kosil trávu a burinu po celej dedine. Len tak – pre radosť. V zime radšej 
odhadzoval sneh, akoby len tak sedel doma. Na jabloni jeho najstarší vnuk Peter Blaho.

5
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Z kroniky  
    Materskej školy

Eva Kepencayová 
kronikárka obce

II. časť

Druhá časť výberu z „Kroniky Štátnej detskej školky v Šilderne“ opisuje roky 
1946-1949. Údaje z kroniky nie sú overované. Ak majú pamätníci tejto škôlky 
doplňujúce alebo spresňujúce údaje, radi ich uverejníme.

V školskom roku 1946/47 prišlo do škôlky 15 reslovakizovaných detí. 
Už 6. 12. 1946 vystúpili deti na besiedke pri príležitosti 10. výročia kňaz-
ského jubilea miestneho pána farára Mikuláša Berkešiho. V máji 1947 vy-
stúpili deti na oslave Dňa matiek, a to v programe štátnej ľudovej školy. 
Povereníctvo školstva a osvety umožnilo zadovážiť do škôlky 1 stôl pre 
učiteľku, 6 stolov pre deti, 3 skrine, 3 vešiaky, 36 malých stoličiek a 1 bed-
ňu na drevo. Všetky deti od tretieho roku boli zapísané do škôlky, čo 
malo veľký význam pre deti reslovakizantov, lebo sa tu rýchlo naučili po 
slovensky. V apríli 1947 predviedli v kultúrnom dome v Schilderne drama-
tizovanú rozprávku „Princezná Nitka“, ktorá sa stretla s veľkým záujmom 
obecenstva.

V školskom roku 1948/49 bola zapísaných 21 chlapcov a 19 dievčat. 
Deti neboli choré, hoci školy v okolitých dedinách boli pozatvárané. MUDr. 
Tomašov, obvodný lekár v Šamoríne, mal na starosti zdravotnú prehliadku 
detí. Veľmi uspokojivo konštatoval, že deti boli zdravé, čisté, riadne stra-
vované a ošatené. V škôlke začalo činnosť bábkové divadlo. Deti odstali od 
štátu 4 knihy výchovného rázu, 8 rozprávkových kníh, lano, švihadlo, ko-
lobežky, hojdačku a vozíky. Za 9175 Kčs sa postavil bazén a pieskovisko. 
Najväčšiu radosť mali deti 23. 10. 1948, keď dostali nové rádio. Potom sa 
dedina Šildern spomína už ako Jánošíková.

13. júla 1949 bol v Šamoríne Týždeň detskej radosti. Deti zo škôlky 
sa pripojili k deťom z Národnej školy v Jánošíkovej a na vyzdobenom 
traktore odišli do Šamorína, kde vystupovali. Na výzvu Krajského ná-
rodného výboru v Šamoríne bol pri tunajšej MŠ zriadený „Pôdohospodár-
sky útulok“. Od 1. 7. 1949 do 31. 8. 1949 od 7. do 19. hodiny chodilo do 
tohto útulku 24 detí, kde dostávali stravu 5-krát denne a mali aj výchovný 
program. Po skončení ich pobytu každé dieťa dostalo jedny letné šaty. Všet-
ky deti počas pobytu pribrali a neboli choré. V auguste 1949 dostali kĺzačku 
a hojdačku.

Pokračovanie nabudúce
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Manželstvom  
oslávili vstup  
do EÚ

1. máj 2004 bol krás-
nym vstupom do Európskej 
únie pre Zuzanu Denesovú 
a Jozefa Dojčana. Na tento 
deň si naplánovali i vstup 
do manželského života. So-
báš uzavreli o 16.00 hodine 
v tunajšom katolíckom 
kostole.

Želáme im peknú 
a šťastnú cestu spoločným 
životom a aby ich domov 
bol bezpečným prístavom.

Prvé dieťa – náš euroobčan

Prvým dieťaťom, ktoré sa v našej obci 
narodilo po vstupe našej krajiny do 
Európskej únie je NATÁLIA KOVÁCSOVÁ, 
ktorá sa narodila 15. mája 2004 a býva 
v dome č. 160. 

Na fotografii z minulého čísla je 
p. Nadežda Olgyayová, v súčasnosti už 
vychovávateľka Školského klubu pri Zá-
kladnej škole Dunajská Lužná.
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70 rokov
Kaziková Amália  č. d. 740
Matyska Jozef  č. d. 667
Palanská Alžbeta  č. d. 248
Šustová Anna č. d. 508

75 rokov
Čúvalová Zuzana č. d. 167
Fondrk Anton  č. d. 702
Géciová Anna  č. d. 508
Hanzelová Anna  č. d. 615
Harušťáková Anna  č. d. 143
Ivanová Viera  č. d. 724
Moňoková Anna  č. d. 508
Mosnáčková Mária  č. d. 313
Repaňová Ľudmila  č. d. 211
Valašíková Margita  č. d. 290

80 rokov
Gondorová Mária  č. d. 436
Mikulová Mária  č. d. 708
Sajanová Františka  č. d. 372

85 rokov
Szeibeczederová  
   Izabela  č. d. 629

90 rokov
Špindorová Jana  č. d. 408

Nad 90 rokov
Hložková Anna  č. d.   39
Jandziková Mária  č. d. 296
Laszová Katarína  č. d. 413
Mitrová Alžbeta  č. d. 508
Pudelka Pavel  č. d. 172
Špirková Anna  č. d.   24

Jubilanti  
v II. štvrťroku
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Veľkonočný stolnotenisový turnaj
Dňa 14. apríla 2004 sa v telocvični ZŠ uskutočnil ďalší ročník stolnote-
nisového turnaja mládeže i dospelých, ktorý už tradične pripravuje MO 
Matice slovenskej, OKŠK a Klub KDH, za podpory OÚ. Dovoľte, aby 
sme vás oboznámili s výsledkami:

Kategória
Žiaci: 1. Martin Šteller
 2. Tomáš Komolík
 3. Jozef Belleš

žiačky: 1. Lucia Smolenová
 2. Veronika Meszárošová
 3. Lucia Záhradníková

muži: 1. Miroslav Tura
 2. Jozef Belleš
 3. Vlastimil Záhradník

odmenený za účasť 
Lukáš Plavák, Ján Beleš, Miroslav Lunák

Na ceny a náklady prispeli: OcÚ, MO MS, OKŠK, Klub KDH
Poháre: OKŠK
Medaily: Matica slovenská,       Knihy: Matica slovenská, OcÚ
Občerstvenie: Klub KDH

Opätovne vyslovujem poďako-
vanie za podporu Základnej škole 
a OcÚ. 

Dovidenia na Vianočnom stol-
notenisovom turnaji 2004.

Stanislav Bajaník
MO Matice slovenskej
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Tradičný športový deň úspešný

Vážení občania,
chceme vás v krát-

kosti oboznámiť s prie-
behom a výsledkom 
športového dňa, ktorý 
sa konal 2. mája 2004 
za ochrannou hrádzou 
v časti Jánošíková. 
O 13.00 bolo slávnost-
né zahájenie, ktoré 
otvoril príhovorom náš 
starosta Ing. Ladislav 
Cingel. Naše krásne mažoretky nám svojím vystúpením, malým 
ohňostrojom a vypustením holubov od p. Špindora zahájili krás-
ne športové popoludnie. V rámci mikroregiónu 5 obcí (Dunajská 
Lunžá, Rovinka, Miloslavov, Kalinkovo, Hamuliakovo) naše deti 
a mládež v rôznych športoch (bikros, streľba, beh po hrádzi) pri-
vítali vstup Slovenskej republiky do Európskej únie. Chceme sa 
poďakovať našim sponzorom, ktorí prispeli na túto peknú akciu: 
Potraviny u p. Karla v Lipnici, Potraviny Pekáreň v Jánošíkovej, 
p. Vozár Dobré jablká, p. Karol Kubala ml., Schwinger-Takáč, p. 
Jozef Németh ml. Veľká vďaka patrí p. Komolikovej s manželom, 
ktorí na túto akciu poskytli pekné vecné ceny a bezplatný servis 
bicyklov pre našich občanov a široké okolie (Cyklocentrum šport 
servis Podunajské Biskupice). S manželmi Komolikovými, ktorí 
sú už občanmi Dunajskej Lužnej, chcem aj naďalej dobre spolu-
pracovať. Chceme sa poďakovať aj ďalším, ktorí sa akoukoľvek 
formou podieľali na zdarnom priebehu a zabezpečení 4. ročníka 
športových hier. Poďakovanie patrí aj p. Reingraberovej za organi-
zovanie behu pre deti po hrádzi. 

Celkovo sa športových hier zúčastnilo 105 detí a mládeže 
z Dunajskej Lužnej a širokého okolia.

Pre záujemcov bikrosového športu v letnom období: štvrtok 
17,00 – 18.00 a v nedeľu 17,00 – 18.00.

Noví záujmeci o tento šport sa môžu prihlásiť v deň tréningu 
u p. Galanského.
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VÝSLEDKY
BMX 

6 – 7 rokov 8 – 9 rokov
1. Milan Pichler (DL) 1. Jakub Adásek (DL)
2. Benjamín Blaho (DL) 2. Tomáš Fajnor (DL)
3. Jakub Krištofík (DL) 3. Patrik Szeibeczeder (DL)
10 – 11 rokov 12 – 13 rokov
1. Hanka Érseková (Mil.) 1. Ján Érsek (Mil.) 
2. Martin Pisarčík (Rov.) 2. Imro Balog (Mil.)
3. Matúš Dojčan (DL) 3- Juraj Lintner (DL)
14 – 15 rokov 15 – 50 rokov
1. Juraj Mižičko (BA) 1. Peter Longauer (BA)
2. Ondrej Grgáč (Mil.) 2. Peter Galanský (DL)
3. Matej Klíč (BA) 3. Peter Brhlovič (BA)

Streľba zo vzduchovej zbrane
Mladší žiaci – 10 účastníkov Starší žiaci – 11 účastníkov
1. Kristián Csivre 1. Lukáš Škovránek
2. Lukáš Veselý 2. Richard Ondruš
3. Ondrej Súkenník 3. Pavol Štifter
Staršie žiačky – 5 účastníčok Dorast – 4 účastníci
1. Dana Blaškovičová 1. Pavol Szeif
2. Hana Michancová 2. Michal Ondruš
3. Lucia Lunáková 3. Lukáš Plavák
Ženy – 5 účastníčok Muži – 13 účastníkov
1. Katarína Ondrušová 1. Ondrej Kundlák
2. Viera Krištofíková 2. Miroslav Lunák
3. Jana Hikkerová 3. Jozef Galanský

             

Dňa 16. júna 2004 sa náš futbalový štadión stal dejiskom finá-
lových zápasov Pohára Bratislavského futbalového zväzu.  
V súťaži dorastencov sa stretli mužstvá PVFA a ŠK VTJ Ružinov 
(1 : 0) a v súťaži seniorov mužstvá Sv. Jura a Lamača. Po napí-
navom súboji nakoniec zvíťazil Lamač 3 : 2. Ceny odovzdával 
náš starosta, Ing. Ladislav Cingel.

-pb-
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32 medailí za 7 mesiacov 
V našej obci od novembra minulého roka funguje klub Taekwon-do 

P.T.F. Hlavným trénerom pre klub D. Lužná je jeho zakladateľ 5-násob-
ný majster Slovenska v TKD p. Vladimír Sudor, držiteľ 3. danu (degree 
black belt). 

Taekwon-do je kórejský bojový obranný systém. Jeho techniky ob-
sahujú viac ako 2 500 presne určených techník, z ktorých 75 % tvoria 
techniky nôh a 25 % techniky rúk. V Taekwon-do sa pravidelne poriadajú 
súťaže. Súťaží sa v 4 disciplínach: sparing (zápas), formy (súbor zostáv), 
fly kick (kopy vo výskoku) a power (silové prerážanie) Súťaží sa aj 
v tímoch. 

Náš klub TKD D. Lužná sa 22. 5. 2004 v Bratislave v športovej hale 
Elán zúčastnil otvorených majstrovstiev Slovenska, kde sme dokázali  
v silnej konkurencii obsadiť pekné 4. miesto. Z týchto majstrovstiev sme 
si doniesli celkom 32 medailí. 

Náš klub poriada celoročný nábor pre nových členov. Prihlásiť sa 
môžu deti, ženy, muži, začiatočníci, ale aj pokročilí. Tréningy prebiehajú 
vždy v utorok od 17:00 - 19:00 hod. a v nedeľu od 19:00 - 21:00 hod.  
v telocvični ZŠ v Dunajskej Lužnej. 

Víťazi majstrovstiev Slovenska 2004: 
1. miesto  Vladimír Sudor – power 
 Jaroslav Bánovský – sparing 
 Peter Veselý – sparing 
2. miesto  Hanka Kreibichová – sparing, formy 
3. miesto  Vladimír Sudor – sparing 
 Oldrich Kreibich – sparing, formy 
 Anton Flikinger – sparing 
 Veronika Grebáčová – formy 

Team sparing muži:  2. miesto – O. Kreibich, M. Grebáč,  
   J. Bánovský, T. Duranský, P. Veselý, M. Kunzo 
Team sparing ženy:  3. miesto – H. Kreibichová, Z. Bertová,  
   R. Valocsay, V. Grebáčová, L. Veselá 
Team formy muži:  2. miesto – O. Kreibich, M. Grebáč,  
   J. Bánovský, P. Veselý, M. Kunzo, A. Flikinger 
Team formy ženy:  3. miesto – H. Kreibichová, Z. Bertová,  
   R. Valocsay, V. Grebáčová, L. Veselá 
Informácie na tel: 0905 289 364 alebo večer 45980 486
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TENISOVÝ oddiel

Vážení športoví priaznivci, 
v mesiaci máj sa začala nová sezóna tenisového oddielu OKŠK Dunaj-
ská Lužná pod novým vedením. Po počiatočných materiálnych zabezpe-
čeniach (antuka, siete, čiary a p.) a úpravách tenisových kurtov, na kto-
rých sa podieľali hlavne členovia tenisového oddielu sa rozbehla súťaž 
tenistov s doterajšími výsledkami: 
Kategória muži do 35 rokov: 
Dev. Nová Ves – TO OKŠK DL  4 : 3 
TO OKŠK DL – Dúbravka  2 : 5 
Kategória muži nad 35 rokov: 
Slovan Sporiteľňa – TO OKŠK DL  5 : 0 
TO OKŠK DL – VŠK Ekonóm  2 : 3  
TO OKŠK DL – Slávia Agrofert STU  1 : 4 
TO OKŠK DL – Strojár Malacky  2 : 3 

Zároveň oznamujeme občanom Dunajskej Lužnej, že je možnosť vyu-
žívať tieto tenisové kurty, v časti Jánošíková (vedľa futbalového štadió-
na). Poplatky sú nasledovné: 

–  jednorázové (deti 50,- dospelý doobeda 100,- a poobede 200,- Sk/
hod/kurt)

–  permanentky pevné (s pevne stanoveným časom) 1 hod. týždenne 
3.000,-/kurt/sezóna, 2 hod. týždenne 5.000,-/kurt/sezóna  

–  permanentky voľné (s voľným časom) 2.000,- Sk/os./sezóna 
–  permanentky detské (s voľným časom) 500,- Sk/os./sezóna. 

Podrobný cenník je vyvesený na oznamovacej tabuli pri tenisových kur-
toch. 
Záujemcovia sa môžu prihlásiť a zároveň zakúpiť si lístok u: 
– J. Kozáka, v Šport Pube, tel.: 0908 951 366 
– M. Hrajnohovej v MKS, tel.: 45980 728, 0905 298 718 

Ďalej sa môžu prihlásiť resp. informovať u: 
– M. Hrajnohu, manažéra TO, tel.: 0905 614 719 
– F. Brezničana, poverený spravovaním kurtov, tel.: 0908 756 580 
– T. Bošku, poverený spravovaním kurtov, tel.: 0902 711 808 

Príďte tenisom podporiť rozvoj športu v našej obci. 
Milan Hrajnoha

manažér TO OKŠK
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HOKEJBALOVÝ KLUB DUNAJSKÁ LUŽNÁ

Blíži sa koniec hokejovej sezóny 2003/04, a tak som sa „vás fanúšikov “ 
rozhodol oboznámiť s jej priebehom, ktorý bol pre nás úspešný. Po základnej 
časti, z ktorej postupuje osem najlepších mužstiev, sme skončili na šiestom 
mieste z deviatich. Z tohto miesta sme postupovali do ďalších bojov o celkové 
umiestnenie.

Vo štvrťfinále, v ktorom sa hrá na dva víťazné zápasy, sme sa stretli
s mužstvom HC BOBRI. Prvý zápas sme síce prehrali 4:2, ale v ďalších sme im 
ukázali svoju silu a vyhrali sme 1:5 a 3:5, čo nás posunulo do semifinále.

Tam sme si zmerali sily s mužstvom na veľmi dobrej úrovni – HC ORLY 
MODRA. Prvý zápas sme s nimi nezvládli, prehrali sme 7:3. V druhom sme ich 
zdolali 6:4 a v treťom, rozhodujúcom, sme prehrali s tesným rozdielom 2:1.

Táto prehra nás mrzela, ale vzhľadom na to, že mužstvo skončilo na prvom 
mieste, bol to uspokojujúci výsledok.

V bojoch o tretie miesto sa hrá, bohužiaľ, iba na jeden víťazný zápas, a preto 
je to viac-menej o šťastí, ktoré nám práve v tomto zápase chýbalo. Prehrali sme 
s mužstvom HOBA-PEZINOK 1:3. 

Aj keď sa možno výsledok javí ako neúspech počas našej päťročnej 
existencie, je to naše najlepšie umiestnenie, a tak sme so štvrtým miestom 
spokojní.

Po úplnom skončení sezóny 2003/04 nechceme zaspať na vavrínoch, ale pus-
tíme sa do tvrdej práce, aby sme aj naďalej robili dobré meno našej obci. Taktiež 
by sme chceli dokončiť naše hokejbalové ihrisko, ktoré nám umožní častejšie 
trénovanie.

Touto cestou by som chcel poprosiť našich spoluobčanov o pomoc pri 
dokončovaní ihriska, či už o pomoc materiálnu alebo fyzickú.

Záverom sa chcem ešte poďakovať všetkým hráčom HBK D.LUŽNÁ: 
Flikinger Jozef, Kuki Martin, 
Plačko Filip, Plačko Ján, Pažitný 
Marek, Pažitný Štefan, Špindor 
Ľubomír, Vaizs Anton, Valušek 
Rudolf, Zmeko Štefan, za snahu 
uspieť a za všetky vyhrané, ale 
i prehrané zápasy v celej Seneckej 
hokejovej lige, no najmä za to, že 
robia česť Dunajskej Lužnej.

Ďalšie informácie  
na tel. č. 0905/284239 

Štefan Pažitný, manažér HBK

Celkové poradie Seneckej ligy 

1. HC ORLY MODRA
2. HC VITAMÍNY
3. HOBA PEZINOK
4. HBK DUNAJSKÁ LUŽNÁ
5. PLAYBOY SENEC
6. PANTERS PEZINOK
7. HC BOBRI KRÁLOVÁ
8. RECA DEVILS
9. SKELETON SENEC
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mladší žiaci – I. trieda 

1. FC Lamač 18 17 1 0 162:20 52
2. FKM Karlova Ves 18 14 0 4 110:47 42
3. Spoje 18 12 2 4 92:31 38
4. Slávia Ekonóm 18 9 2 7 56:52 29
5. Jarovce 18 7 1 10 49:76 22
6. Vrakuňa 18 7  0 11 47:63 21 
7. D. Lužná 18 7 0 11 55:81 21
8. Rusovce 18 5 1 12 23:67 16
9. Vajnory 18 5 1 12 28:64 16
10. Kalinkovo 18 2 2 14 21:122 8

dorast – I. trieda

1. V. Leváre 28 20 4 4 101:31 64
2. Kostolište 28 20 3 5 94:34 63
3. D. Lužná 28 20 3 5 95:46 62
4. Jakubov 28 15 3 10 75:53 48
5. PŠC Pezinok 28 15 3 10 61:57 48
6. Kráľová p.S. 28 14 5 9 69:39 47
7. Ivanka 28 15 2 11 73:44 47
8. Gajary 28 15 1 12 69:59 46
9. Lozorno 28 11 4 13 64:72 37
10. Sv. Jur 28 8 6 14 29:52 30
11. Bernolákovo 28 8 5 15 41:70 29
12. B. Pezinok 28 7 6 15 41:74 27
13. Modra 28 7 5 16 30:83 26
14. Sl. Grob 28 6 4 18 48:100 22
15. Viničné 28 3 1 24 18:98 10

starší žiaci – skupina B

1. Báhoň 24 21 1 2 131:24 64
2. D. Lužná 24 21 1 2 108:27 62
3. Tomášov 24 17 2 5 82:31 48
4. kaplná 24 13 1 10 103:60 48
5. ŠK Igram 24 10 6 8 52:43 48
6. Ivanka 24 10 2 12 44:46 47
7. Bernolákovo 24 9 4 11 72:63 47
8. Malinovo 24 9 3 12 41:70 46
9. Rovinka 24 8 5 11 39:72 37
10. Hamuliakovo 24 7 3 14 38:76 30
11. Čataj 24 6 2 16 28:61 29
12. Kráľová p.S. 24 5 2 17 28:121 27
13. N. Dedinka 24 3 2 19 33:105 26
14. voľný žreb 0 0 0 0 0:0 0

seniori „B“ – VI. liga 

1. D. Lužná 28 16 6 6 69:35 54
2. Rovinka 28 15 6 7 59:36 51
3. Hamuliakovo 28 13 7 8 64:41 46
4. Ivanka 28 14 3 11 44:40 45
5. Hr. Šúr 28 12 6 10 68:58 42
6. Kaplná 28 11 5 12 69:58 38
7. Miloslavov 28 7 8 13 51:69 29
8. Čataj 28 2 3 23 15:107 6

Tabuľky po ukončení súťažnej sezóny 2003/2004 

seniori „A“ – III. liga

1 ŠK Sv. Jur 30 20 6 4 68:29 66
2 ŠK Slovan B 30 18 7 5 75:31 61
3 ŠK Ružinov 30 17 8 5 52:24 59
4 FC Lamač 30 17 5 8 52:28 56
5 AŠK Inter B 30 14 5 11 47:31 47
6 ŠK Láb 30 12 9 9 31:27 45
7 FK Rača 30 13 5 12 56:41 44
8 D. Lužná 30 10 9 11 39:38 39
9 SFM Senec 30 9 12 9 32:31 39
10 FC ŠKP 30 11 5 14 50:44 38
11 ŠFK Jablonec 30 10 4 16 36:80 34
12 V. Leváre 30 8 8 14 41:48 32
13 PŠC Pezinok 30 8 5 17 35:65 29
14 Koba Senec B 30 7 7 16 33:75 28
15 ŠK Vrakuňa 30 6 7 17 33:48 25
16 Jarovce 30 6 6 18 27:67 24
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PRAVIDLÁ INZERCIE V SPRAVODAJI OBCE

Pravidlá spoplatňovania inzercie upravuje Všeobecne záväzné nariade-
nie č. 5/2003 o určení druhov a výšky miestnych poplatkov v ustano-
vení §7 POPLATOK Z REKLAMY
e) za písomné a obrazové reklamy uverejňované v Spravodaji obce  
v zmysle ods. 1c podľa náročnosti na priestor sa stanovujú nasledovné 
sadzby:

– za oznam v rozsahu 1/4 strany    250,- Sk
– za oznam v rozsahu 1/2 strany    500,- Sk
– za oznam v rozsahu 1 strany 1.000,- Sk
– za farebnú reklamu sa určuje dvojnásobok sadzby.

Ing. Eva Takáčová, prednostka OcÚ

VAŠA INZERCIA

• Darujem staršiu škridlu. 0905 - 385 490 
• Predám 3-zásuvkový mrazák zn. CALEX vo výbornom stave za 

1,500 Sk. 0908-700 252
• Doučím v Dunajskej Lužnej francúzštinu aj nemčinu denne od 9,00 

do 19,00 hod. 4598 1197
• Vyžehlím Vám akékoľvek prádlo + odvoz, dovoz. Rýchlo a precízne. 

0908 - 700 252
• Študentka z Lužnej Vám rada uprace byt i dom. Spoľahlivo a poriad-

ne. 0907- 236 388
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